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BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

REE—EHRI,SD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
7’(2)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
7;(3;)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
7’333)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
7’3;]')'3 1585 - 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
”af)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.07 0.09 0.09 0.05 0.04 0.12
7’3}?)'3 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.12
”(qu)E 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.12
7’?%'3 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
”af_’)ﬁ 1585 0.06 0.05 - 0.10 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
7’?;’)5 1585 0.06 0.05 - 0.10 0.06 0.08 - 0.04 0.06 0.12
7}? ;]1)5 158% 0.06 0.05 - 0.10 0.06 0.08 - 0.04 0.04 0.12
7’?&2)5 1588 0.06 0.05 0.08 0.10 - 0.08 - 0.04 0.04 0.12
7}?7}(3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 - 0.08 - 0.04 0.04 0.12
7’?7}(“)5 1565 0.05 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
7}&5)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’?35 1565 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
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SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
7%137)5 158% 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
7’? ;IS)E' 1585 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.05 0.04 0.12
7}? ,Lg)E' 158% - 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
7’?7?(0)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.12
7’?%1)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
7’?%5 1585 0.06 0.06 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.12
7}?13)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
7%;4)5 1565 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
7}? )%5)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
7’? iG)E' 1565 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
7}?717)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.09 0.06 0.04 0.12
7’?%5 1565 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 - 0.12
7}? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
7’?10)5 1565 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
7}?;;’1)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
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F R U EERE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
7’(2)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’?;)'3 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’333)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’35‘]')5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.07 0.12 0.05 -
733)5 1585 0.09 0.12 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.13 0.04 -
75}?)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.06 0.06 0.11 0.04 -
7’3;)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’2)‘3 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’?:'5__’)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’?50)5 1585 0.08 0.12 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’? é‘)E' 158% 0.08 0.1 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 - -
7’? ,BE' 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 - -
7’?7‘k3)E' 158% 0.08 0.1 0.05 0.07 0.13 0.06 0.08 0.12 - -
7’?7}(4)5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 -
7’%5)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.06 0.07 0.12 0.05 -
7’?:}16)5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 -




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SM4ETA1B~7H318
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KPR | mnme | mmmin | JEE. | KERER | B@IN | obHA—F ARy BESKE | oL
N S | EEELA— | NEEE | 5—2 Egg AF—iav | EHAE

BE™ BE™ BE™ BE™ fBE™ BE™ BE™ fBE™ BE™ BE™
BEE—REN,MD b i iz i) iz i) iz i) i ovic] iz i) e i) iz i) iz i) iz ovic]
AR RV #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
7%137)5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 012 0.05 0.06 012 0.04 -
7’? ;]8)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’? E’)E' 158% 0.08 0.11 0.05 0,07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’?710)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’?%‘)5 1585 0.08 0.11 0.05 0,07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’?%5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’?13)5 1585 0.08 0.11 0.04 0,07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 -
7’?é4)E' 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 -
7’? 55)5 1585 0.08 0.11 0.04 007 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 -
7’? iG)E' 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’?717)5 1585 0.08 0.11 0.04 0,07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 -
7’?%5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 - -
7’29)5 158% - 0.1 004 0.07 012 0.06 0.06 012 0.04 -
7’?:?:0)5 1565 - 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.11 0.04 -
7’? é‘)E' 158% - 0.1 004 0.07 012 0.06 0.06 012 0.04 -
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R P A e i Haw | W50 | ADEE | wass | mrser
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BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]

FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
7’(2)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7@3)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06
7’333)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’35‘]')5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.07 0.06
76?)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7)(%7}?)5 158% - 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06
7@2)5 158F 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
”fé)a 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7@5_))5 158F 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’?50)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’? )1511)5 158F 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’? sz)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
7)?7}(3)5 158F 0.07 0.10 0.08 0.11 0.11 0.09 0.09 0.08 0.07 0.06
7’?7}(4)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
7’&5)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06
7’?35 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SM4ETA1B~7H318
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- R N VN Stop N

mEM mEM ZARWTH ZARWT ZARWTH ;N /N ) ;N /N ) ;N /N ) ;N /N ) ;N /N )
BEE—RELLD izl o) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
7%‘37)5 1584 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’? ;IS)E' 1584 007 0.10 007 0.09 0.10 007 0.09 007 007 0.06
7%1(9)5 1584 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06
7’? 7?(0)5 1584 007 0.10 007 0.09 0.10 007 0.09 007 007 0.06
7’?%‘)5 1584 007 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’? %E' 1584 007 0.10 007 0.09 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06
7’?13)5 1584 007 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06
7%;4)5 1584 007 0.10 007 0.09 0.10 007 0.09 007 007 0.06
7%%5)5 1584 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7%285 1584 007 0.10 007 0.09 0.10 007 0.09 007 007 0.06
7’?717)5 1584 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’?%5 1584 007 0.10 007 0.09 0.10 007 0.08 007 007 0.06
7’29)5 158 - 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’?10)5 1584 007 0.10 007 0.09 0.10 007 0.09 007 007 0.06
7’?;‘)5 1584 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06

X RELULEGEET SHMTEI0RISA~
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Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEEE | 9A%EA fﬁfgf,; BER | BHER | BWi—s | =@ %?i%#i

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWTH

BEE—RENLD R 2] 7L FE 7L FE 7 7L FE 7L FE 7L FE 7L FE 7L EE 7L EE

F 1A R U BE A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
7}?@?)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
7)(3:5)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
7}?;)5 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
7}35]‘)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
7}(ﬂ£)|3 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
7}3}?)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
7}(32)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
7)(3%'3)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 0.12 0.1 0.07
7}?;__))5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
H?I;O)El 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
7)?;)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.12 0.11 0.07
7}?&2)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12 0.08
7}?7}(3)5 150% 0.10 0.10 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10 0.12 0.12 0.08
7}?7}35 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
7}?%5)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
7}?:1':6)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
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FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s

SAMT | SANME | CARE | SARE | SARE | SART | CRRE | SARE | SARf | AN
BRE-—REIS0 | BLE L L ] AL L AL L L L
71 R U BERE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
7%137)5 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
7’? ;IS)E' 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
7}?,35 1585 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
7’? iO)E' 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
”?%‘)E' 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.09 0.07
7’? %E 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
7)?13)5 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
7’?;“)'3 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
7’? )%5)5 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
7’? iG)E' 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
7’?;(7)5 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
7’?%5 150 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
7’? ég)E' 150 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
7’?:?:0)5 1505 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
7’?;‘)5 150 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM4ETA1B~7H318
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BHIBK B8 | gergmys | BPUEK g R | ERMR | LAERK | BL | BFMER

BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i

FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
7}(2)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
7?:5)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
7}333)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
7’35‘]')5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
7?;’)5 158F 0.07 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.06 0.08 0.11 0.08
7’3}?)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7@2)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.07 0.11 0.08
”éé)a 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7@5_’)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
”EO)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.06 0.08 0.11 0.07
7}? ;)E' 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.08
7’? sz)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.08
7}?71}(3)5 158F 0.05 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7’?7}(4)5 1585 0.05 - 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
7}&5)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7’?:}16)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
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BEHE | A | pagge | BABE | FE 2| ERBR | WHERR | B | BFME
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE

FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
BEE—RELILD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
7%‘37)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7’? ;IS)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
7’?,‘2’)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7’? 710)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7’?%‘)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7’? %E' 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.07 0.08 0.12 0.09
7’?13)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7%;4)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7’? éf)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 - 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7%285 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 - 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7’?717)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
7’?;(8)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7’? ég)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7’?:?:0)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
7’?;‘)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—RENISD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}

FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
7}(2)5 158F 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
75:5)5 158F 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7}333)5 158F 0.10 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
7’35‘]')5 158F 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7&:’)’3 158F 0.10 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
7’3}?)5 158F 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
7@2)5 158F 0.10 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7@)5 1585 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7@5_’)5 158F 0.09 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
”EO)E' 1585 0.10 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7}? ;]1)5 158F 0.10 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
7’? ,Lz)E' 1585 0.10 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
7}?71}(3)5 158F 0.09 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
7’?7}(4)5 158% 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7}&5)5 158F 0.09 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?:}16)5 1585 0.09 0.10 0.13 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

F;I—;Htimlz MEBX | TAERR | FETHRE | FETEL | BEBR | ARORE | wipgees | BR | CHEBR
BEAE | mEsa| XRE XA 2 | REXFS | #REXAR NREE FRIR M8 WaE X SR

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
7%‘37)5 1585 0.09 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? ;]8)5 158% 0.10 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7}? ,LQ)E' 158F 0.09 0.11 0.14 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
7’? 7?(0)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?%‘)5 1585 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? %E' 158% 0.10 0.12 0.15 0.11 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?13)5 1585 0.09 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7%;4)5 158 0.09 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? éf)E' 1585 0.09 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? f)E' 158 0.09 0.11 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?717)5 1585 0.10 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?%5 158 0.09 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? ég)E' 1585 0.09 0.11 0.13 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?:?:0)5 158 0.09 0.11 0.13 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?;‘)5 158% 0.09 0.11 0.13 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BRA A BEEs | ot | HRE *H LEnRE
aenn | mmsa | HRoE | FEDEF FanaZ | b | EPL | azaze | ERmees | NRETRS | G327 | BELRE
2 2 T A g = s —_ ~ —_
oL | imam | 0 )
AKEH AKEH SAET SIET SAET SAET = RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE-RENSD i} i} b i} b i} P i} P i} b i} iz i) b i} iz i)
HE R R #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
TRIE ise 0.09 0.05 007 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
TAZE | sm 0.09 0.05 007 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
TRSE | ise 0.09 0.05 007 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
TRAR | rsm 0.09 0.05 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
TREE| 1se 0.09 0.05 007 0.06 007 0.06 0.04 0.05 007 007
TRSE | 1sm 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
TRIF| 1se 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 007 0.06
ENRE 0.09 0.05 007 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 007 0.06
TRSE | ise 0.09 0.05 007 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
TRIE | 1se 0.09 005 007 0.06 0.06 007 0.05 0.04 007 0.06
TRUE | o 0.09 0.05 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
RIS s 0.09 005 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 007
TRISE | e 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
TRER | s 008 005 007 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
AR e 008 005 007 0.06 007 0.06 005 0.04 007 007
THIGE | 1se 008 005 007 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o e | O AT =m NS RAE
T GROEE | rmmam | ZEOES | Ao | A0 AS3=7¢ | EREES | GRS | (G327 | BEARME
HOBEAL | TERHEAT

AXE™ AXE™ ST ST ST ST = RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—EENSD 7 7 It 78 78 78 It L 7G It Ft7G
H R EERE #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
7%137)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.07 0.06
7’? ;IS)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
7}?,12’)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.07
7’? iO)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
7}?%‘)5 1584 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
7’? %E 158F 0.08 0.05 0.07 0.06 007 0.06 0.05 0.05 007 007
7%:3)5 158 008 005 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
7’?;“)'3 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
7%]5)5 158 0.09 005 007 005 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
7’?9285 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06
7}?717)5 1584 0.08 0.05 0.08 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.07 0.06
7’?%5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
7}? ég)E' 158 008 0.05 007 005 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
7’?:?:0)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
7’?;‘)5 158 0.09 0.05 007 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WWARE SR
ARE | e | WAE | ZAE | e | wrm | SENRE o p | 7obhoa
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
T a—) = HEE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET KEFR KEFR KEFR
BEE—RELILD il aic) izl o) il o) izl o) il o) il o) i) [ic] il o)
FHARkUHES #942km #933km #937km #934km #939%m #937km #956km #959km #963km
7’(2)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
7’? jf)E’ 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
7’333)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
7’35‘]‘)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.10 0.07 0.08
7? ;Z)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
7’3}3)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
7’3;)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.09 0.07 0.06
7@;)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.09 0.07 0.05
7?:'5__’)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.09 0.07 0.06
7%‘30)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
7’? ;]‘)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.1 0.09 0.07 0.06
7’? ,‘kz)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
7’?7‘k3)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.1 0.09 0.07 0.06
7’?7}(“)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
7’%5)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.1 0.09 0.07 0.06
7’?:"16)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.07 0.05




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WARE SEE

AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
AEABE | BEmn | EERE &7 EIERT  |3Za=F4— = INPRR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) iz i) i i) iz i) iz ovic] iz i) iz ovic] i} e ovic]
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
TRUE o 007 009 009 026 007 011 009 007 0.6
AR s 007 0.09 0.09 026 007 0.11 0.09 007 0.06
”?E’)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
TRER | s 007 0.09 0.09 026 007 0.11 009 007 0.06
TREE | o 007 0.09 0.09 026 007 0.11 009 007 0.06
TREZE | 1se 007 0.09 0.09 025 007 0.11 008 007 0.06
7)?13)5 1585 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
THE | 1se 007 0.09 0.09 026 007 0.11 0.09 007 005
7’? DF | e 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
TREE | s 007 0.09 0.09 027 007 0.11 009 007 0.06
TRITE| o 008 009 0.10 026 008 0.13 009 007 0.06
TREBR | s 007 009 0.09 026 007 0.11 0.09 007 0.06
7’? D8 | 15w 007 0.09 0.09 0.26 007 0.10 0.09 007 0.06
THIOB | 1se 007 009 0.09 026 007 0.11 009 007 0.06
7’?;‘)5 1585 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INSERS R
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
7’(2)5 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 007 0.10 007 0.06
7828

A 158% 007 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0,07 0.06
7’333)5 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.06
7’35‘]')5 158% 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0,07 0,07 0.08 0.10 007 0.06
7)33)5 158% 007 0.05 008 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.06
7868

o 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0,07 0.06
778 158

e 5 007 0.05 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.06
7888

o 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 007 0.08 0.09 007 0.06
7H98 158

) 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.06
7’?50)5 158% 0.07 0.05 0.08 0,07 007 0,07 007 0.08 0.10 007 0.06
TAIE [

1 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.06
7’? ,‘kz)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0.07 0.05
7}?71}(3)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
7’?7}(4)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0.07 0.06
7}? g)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
7’?35 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0.07 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}
HE R U R #768km #769%km #766km #958km #351km #766km #970km #762km #763km #760km #385km
7%137)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
TRIER | s 007 005 008 007 007 007 007 008 - 007 0.6
TRISE | 1o 007 0.6 008 007 008 007 007 008 0.10 007 0.6
TRER | s 007 005 008 007 007 007 007 008 0.10 007 0.6
TREE | o 007 0.06 008 007 007 007 007 008 - 007 0.06
TREZE | 1se 007 005 008 007 007 007 007 008 009 007 005
TRER | o 007 005 008 007 007 007 007 008 0.10 007 0.6
THUE | 1se 007 005 008 007 007 007 007 007 0.10 007 0.6
TREE | o 007 005 008 007 0.07 007 007 008 009 007 0.6
TREE | s 0.08 0.06 008 007 007 007 007 0.08 009 007 0.6
TRETE o 0.07 005 008 007 007 007 007 008 0.10 007 0.6
TREBR | e 0.08 005 008 007 007 007 007 008 009 007 0.6
TRZE | o 008 005 008 007 007 007 007 007 0.10 007 0.6
THI0B | 1se 008 005 008 007 007 007 007 008 0.10 007 0.6
TRSVE | e 008 005 008 007 007 007 007 008 0.10 007 0.6




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
7’(2)5 158% 0.05 0.05 007 0.06 0,08 0.09 007 007 0.08 0.09 011
7828
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08 011
7’333)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 007 008 - 012
7’35‘]')5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 - 012
7?;’)5 158% 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 0,08 007 008 - 011
7868
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 0.07 0.08 011
778 158
o 5 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 007 007 0,08 008 011
7888
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 007 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 011
7H98 158
o 5 0.05 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 008 0.09 011
7’?50)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 011
TAIE [ o

B 5 0.05 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 008 0.09 011
7’? sz)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 011
7}?71}(3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 0,08 0.09 011
7’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 011
7}? g)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 0,08 008 010
7’?:}:6)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0,07 007 0.07 0.08 011




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4907 VA /B8 =R 9RY—A bk /B )
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

Al A A Al Al At At Al A A A
BEE—REMNMD i} i} [} [} [} iz i} i} i} [i] [i]

HE R U R #780km #382km #979%m #355km #952km #345km #348km #346km #349%km #952km #356km
TRIUE o 005 005 007 0.6 007 009 007 007 007 008 011
TRIER | s 005 005 007 007 007 009 008 007 008 008 011
TRISE | 1o 005 005 007 007 008 009 008 007 008 008 011
TRER | s 005 005 007 0.06 007 009 007 007 007 008 011
TREE | o 005 005 007 0.6 007 009 008 007 008 008 011
7’? %E 1565 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 = 0.07 0.08 0.11
7%:3)5 1585 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 007 - 0.07 0.08 0.11
THUE | 1se 005 005 007 0.6 007 009 007 - 0.07 0.08 0.11
7}? DF | e 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.11
7’? f)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 = 0.07 0.08 0.11
TRETE o 005 005 007 0.06 007 009 007 007 008 008 0.12
TREBR | e 005 005 007 0.06 007 009 007 007 008 008 0.11
TRZE | o 005 005 007 0.6 007 009 007 007 008 008 011
THI0B | 1se 005 005 007 0.06 007 009 007 007 008 008 0.11
TRSVE | e 005 005 007 0.06 007 009 007 007 008 008 011

20




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4ETA1B~7H318

BT 4 Gy/h= p Sv/h (490G LA /B = 94905 -~ Ihb/ B )

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

ALl Al Al Al Al Al BB ABIT BB BB BB
REE—REND [i] [} [} [i] [i] [i] [} [} [i] il [i]

771 R U BERE #356km #360km #355km #365km #358km #356km #370km #373km #362km #353km #367km
7’(2)5 1585 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 007 0.08
TAZE | 5w 007 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 007 008
7’333)5 1585 007 0.09 - 0.09 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 007 0.08
7’35‘]')5 158 007 0.09 - 0.09 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 007 008
7?£)E 1585 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 007 0.08
7’3}3)5 158 007 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 007 008
7’3;)5 1585 007 0.09 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.08 007 0.08
ENRE 007 0.09 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 007 008
7’?:'5__’)5 1585 007 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 007 0.08
THIE | 1se 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 007 0.08
7’? PR RE: 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
3 o | 15m 007 008 - 008 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 007 0.08
7’?7‘k3)E' 1585 0.07 0.08 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?7}(4)5 1585 007 0.08 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 007 008
7’? DB isw 0.07 0.08 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
THIGE | 1se 007 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 008
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BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
AL AL AL AL AL AL EENIH EENIH AT AT EENIH

BEE—RENLLD i) i) i) i) i) i) i) i) i) )=o) i}

F R U EERE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
7%‘37)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
7’? ;]8)5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
7’?,‘;’)5 1585 0.08 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
7’?710)5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?%‘)5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?%5 158% 0.07 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?13)5 1585 0.07 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
7%;4)5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
7’? éf)E' 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7%285 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?717)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
7’?%5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?;")5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?:?:0)5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
7’?;‘)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 -

¥ TKEEELDZ—(EIL™) SI4E6A21H~ BBIHEDQLORBILTLWET,
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s BETR e AN NN
/!iﬂﬂi‘ﬁlﬁ > HUE“I AR =] s 4= 4 4= EO)*:} jjj F-L\V e s =
R R H—EX = RiBEKE | RO & KEBITEE | BRTEE | - " EiRHARAT
AEHAR | pEsy| #EE e RETAE = Eris ShHWE | BROK ’
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
7’(2)5 158% 0.05 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.05
7828
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
7H38
o) 158% 0.05 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.05
7848
) 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.10 0.06
7H58
oo 158% 0.05 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 010 0.05
7868
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
778
o 158% 0.05 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 010 0.05
7888
o 158% 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
7H98
o 158% 0.05 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.05
7%130)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
7E1E
B 158% 0.05 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 010 0.05
7’? sz)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
7}?71}(3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 010 0.05
7’?7}(4)5 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7}? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 010 0.06
7’?:}16)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
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‘ e B p— -
SV Al %?E? gl | EEaks | TROR ﬁéiﬁ xiprmm | ks | EDM | IOMAY | mrm
EENIH AT EENIH EENIH EENIH EENIH Ht™ H#tH HtH BT HtH
BEE—RELOD )=o) i} FiLEaki] i} Fifeaki] [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}
FE R U EER $957km #969km #959km #979%m #952km #959km #934km #934km #933km #932km $942km
7%‘37)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
7’? ;IS)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’? ig)E' 1565 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.10 0.06
7’? 710)'3 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?%‘)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
7’?%5 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.12 0.06
7’?13)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?é4)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’? ;SE' 1565 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
7’? 928'3 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?717)5 1565 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?%5 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
7’? ég)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?10)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?;‘)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
7}(2)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7? jf)E 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7}333)5 158 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’35‘]')5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
763)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’3}3)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7@2)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7?%5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? jf_’)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?50)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7}? ;)E' 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? sz)E' 1585 0.07 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 -
7}?71}(3)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?7}(4)5 1588 0.06 - 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7}? g)E' 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?:}16)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
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mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] BT
BEE—RELOD izl ] [i] [i] i} i) i) i) i) i) izl o] i)
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
7%‘37)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? ;18)5 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? E’)E' 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.06 0.09 -
7’?7?(0)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?%‘)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?%5 158% 0.06 - 0.07 0.10 0.11 = 0.08 0.06 0.07 0.09 -
7’?13)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?5‘)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? éf)E' 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? i‘;a 156% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 =
7’?717)5 1584 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
7’?%5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 -
7’?;")5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
7’?:?:0)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?;‘)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
RKAREFREL V2 — (BFH) FRIOEI0RI9B~ EZHFYIIRR MBEOLDH, AET—2HMRALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
Efm | B Eh Eh mih | BT | \i Rk mih | BT | @i
BRE—RENL0 7 7 % % 7 % % % 7 % %
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #924km
7}(2)5 158 0.10 007 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
7?;5)5 158F 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
7}333 )El 158 0.10 0.07 007 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
7)35]1 )E 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 = 0.07
7?£)E 158 0.10 0.07 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
! (ﬁﬂ?)ﬁ 158F 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7@2)5 158 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
7?@?)5 158 0.10 0.06 007 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
T | e 010 007 007 006 008 008 007 006 006 - 007
7)?113(;5 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
7)? ;] 1)E| 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7J?'1k2)E| 156 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Thon | 1w 0.10 007 007 005 0.08 008 0.06 007 007 - 007
7)?;}(4)5 158 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
7)&5)5 158 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
7| rem 0.10 006 007 005 008 008 006 005 006 - 007
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. . Kam | chmm || sEeme | ewnme | BIEEN | gfly |BATEEE| BT | go.n | EAP
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | gL 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
7%137)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
7’? ;IS)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7}? ,Lg)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7’?7?(0)5 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7’?%‘)5 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7’? %E' 1585 0.12 0.08 0.09 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06 0.06 - 0.09
7}?13)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7%;4)5 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7}? )%5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7’? f)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7}?717)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7’?%5 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7}? ég)E' 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7’?10)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7}?;;’1)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
ZEAESFT(AFAT) $IF2FETA21B~ EZAYUIRRMBEOLZD, AET—2NRALTEYVET,
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B . : _ s
s . o bt e DER BPE mEEAEE | /N TR — L y
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
SEE | ®EH | REH | REH | REH | REN | REH | XEH | XEH | ®NE | &6
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
7}(2)5 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 0.05 0.06 0.05
7828
o 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 004 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.06
7H38 158
o) 5 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 0.08 0.05 0.06 0.06
7848
) 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.06
7H58 158
oo 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.06
7868
o 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
778 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 007 0.06
7888
o 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.06
7H98 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0,08 004 0.06 0.06
7’?50)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 003 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
7}? ;)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 008 - 0.06 0.06
7’? sz)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 - 0.07 007 0.08 - 0.07 0.05
7}?71}(3)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
7’?7}(4)5 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 - 0.06 0.06
7}? g)E' 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 - 0.06 0.05
7’?:}:6)'3 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.06
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SERHET KR KR KR KR KR KR KR KR AIIET AJIIET
BEE—REHNOD e [} il [i] [i] [} o] [} [} il i
771 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #377km #367km #375km #394km #359km #359km
TRIUE o 0.06 005 007 0.06 0.6 007 007 008 0.04 0.6 0.6
TRIER | s 0.6 005 007 0.6 0.6 007 007 008 0.04 0.6 006
7}?,12’)5 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
TRER | s 0.6 005 007 006 0.6 007 007 008 - 006 005
TREE | o 0.06 005 007 0.6 0.6 007 007 008 - 007 0.06
TREZE | 1se 0.6 005 007 0.6 006 007 007 008 - 007 006
TRER | o 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 0.06
THUE | 1se 006 005 007 006 0.6 007 007 008 - 006 006
TREE | o 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 005
TREE | s 006 005 007 006 006 007 007 008 - 0.6 005
TRETE o 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 007 0.06
TREBR | e 006 005 007 006 0.6 007 007 008 0.04 0.6 006
TRZE | o 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 005
THI0B | 1se 006 005 007 006 0.6 007 007 008 0.04 0.6 006
TRSVE | e 0.6 005 007 0.06 0.06 007 007 008 0.04 0.6 0.6
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
HIIIET E I+ E I+ E I+ E I+ THEM THEM THEM THEM TEHEM TEA
BEE—REM,MD )=o) [ifEaki] Fifeaki] Fifeaki] Fifeaki] [iLEaki] FiLeaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] [iLEaki]
F R U EERE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
7’(2)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;)Ei 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’333)5 158% 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’35‘]‘)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’? o | e 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’3 E)E’ 1588 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? zZ)E 1588 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7@;)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;__’)E' 1585 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7%‘30)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;]‘)E' 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?,‘;)5 158% 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?7‘k3)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?7}(“)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? DB isw 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?:":6)'5' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
7%‘37)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;18)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?,‘;’)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’?7?(0)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?%‘)5 1585 0.06 0.07 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08
7’?13)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?5‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? éf)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?9285 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?717)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
7’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?;")5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?:?:0)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?;‘)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
BEESH (ENH) SH2E5A208~ T4 U UIRR FBHROH. ART—2HRALTEY FT,
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KER "
B s IJ.I E a . }ﬁ IUi A H N TN —
: 4 = Pz & H D;f@ Pamz] e S ﬂ{to) j(JiU”;SE‘é‘ :**iﬁ'.
o e | BEEE | BRELES | gy %% | mmErs | E298 | AhblL _ LI
AxAR | BT HF?%%EE ERtvi—gaios | tVB = ks | YIIBE EEG Ad
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEEE—RENMD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
7}(2)5 158% 004 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 004 -
7828 0.06
o 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 .
7’333)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.04 0.06
7’35‘]')5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7&’)’3 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 - -
7’3}3)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 - -
7@2)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 - -
7@)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
TR9B | q5ps 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.04 0.05
() i : ’ ) ) ) : : ’ ) ’ )
7’?50)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
7}? ;)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7’? ,BE' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7}?71}(3)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 -
7’?7}(4)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
7}? g)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 -
7’?:}16)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
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ABIBEK w | WEE " SHRE i ‘ PPN

ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET =1:40) =1:40) =1:40)

BEE—RELOD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
7%137)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
7’? ;IS)E' 158% 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
7’?,‘2’)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 -
7’? 7?(0)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7’?%‘)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
7’? %E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.05 -
7’?13)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
7%;4)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
7’?;]5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7’?585 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7’?;(7)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 - -
7’?%5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
7’? ég)E' 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
7’?10)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - 0.05
7’?;‘)5 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - 0.05
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TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]

e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
AEAB | BIERL MR = K BEIESR | £2MmH | T

=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearric)
F AR U 5 #47km #153km #47km #46km #145km #138km #135km #140km #41km #139km
7}(2)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.05
7’35)5 158% 0.09 007 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’333)5 158% 0.09 007 008 007 008 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7’3;]')5 158% 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
7?&?)5 158% 0.08 0.06 008 007 008 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7’3}3)5 158% 0.08 0,07 0.08 007 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
7@2)5 158% 0.08 0.06 008 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7@;)5 158% 0.08 0,07 0.08 0.07 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
7?;__’)5 158% 0.09 0.06 008 007 008 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7%130)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7}? ;]1)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?&2)5 158% 0.08 007 0.08 0,07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7}?71}(3)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?7}(“)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7}%5)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?35 158% 0.08 0.06 007 0.07 0.08 0.05 0,07 0.05 0.05 0.05
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_ s 'Fﬁﬂzk%;% tEA . FRCH e ,%/g BE_KX CEEAL s
wren e | msn | STUES | EEAK 37 |wesam| _me |awees | sBRE | sew | SRS | msen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHT
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] [ic] )=o) )=o) )=o) )=o) )=o)
FARkUHES #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%km
7%‘37)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? ;IS)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?,‘2’)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
7’? 7?(0)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?%‘)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
7’? %E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’?13)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?é4)E' 1565 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? 55)5 156% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?585 1565 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?;(7)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
7’?%5 1565 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? ég)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 -
7’?:?:0)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 -
7’?;‘)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 -
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AEAA | AERZ = 58— SEIEERT | DR - N REFE RT& KRBT | HBERR

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan

BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE

71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
”(qé)a 158 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7)?:‘3)5 158F 0.1 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
”(qE?)El 158 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7?;)5 158F 0.1 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7)(13)5 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7(H7E)E 15FF 0.1 0.08 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
7}3’1)5 158 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
7(ﬁ$8)Ei 158F 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
7}?:‘?)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
7?éO)E| 158F 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
7)?%1)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7?&2)5 158F 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7}?7}(3)5 158 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
7}?7}35 158F 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
7)?%5)5 158F 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
7}?:1':6)5 158F 0.11 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
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PEN | B mrne i | Toannx | EETE | GAMOR | SADEE | GAGEE | GADEE | REAR
AEBA | BT =S 58— SEIEERT | DR - N REFE RT& KRBT | HBERR

BAlT BRI BRI BRI BRI B Al B Al BRI B Al BRI
BEE—REHNOD il il i il i il il i i il
71 R U BERE #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
TRIUE | o 0.11 008 0.6 0.6 005 0.6 007 006 006 007
AR s 0.11 008 007 0.6 - 007 007 0.6 0.6 008
7’?,‘;’)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
TRER | s 0.11 008 0.6 0.06 - 0.6 007 0.6 0.6 008
TREE | o 0.12 008 007 0.6 - 006 007 006 006 008
7’?%5 158% 0.11 0.08 - 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
7’?13)5 1585 0.11 0.08 - 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
THE | 1se 0.11 008 - 0.06 - 0.06 007 005 0.6 008
7’? DF | e 0.11 0.08 - 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
TREE | s 011 008 0.6 0.6 - 0.06 007 0.6 0.6 008
7’?717)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
TREBR | s 0.10 008 0.6 0.6 - 007 007 0.6 0.06 008
7’?;")5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07
THIOB | 1se 011 008 0.6 0.6 - 0.6 007 005 0.6 007
7’?;‘)5 1585 0.11 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
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wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
BAH B Al P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] iz e e e =i e e e e}

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
7}(2)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7@3)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7}333)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’35‘]')5 1585 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
7?93)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7’3}3)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7@;)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7@;)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7?;__’)5 158F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7’?50)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08
7’? ;)E' 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’? sz)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7}?7}3)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
7’?7}(4)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
7}?55 158F 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
7’?35 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
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KEZA s N BIR izl 3d AERF B5R s %

wenn | wesn | TEELL | WOAR |T25Te|MSNTe| WAre | SRDEO | WL | R | xbkess| En

B B a4 R4 a4 R4 a4 R4 a4 R4

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] e e}

AR RV #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
7%137)5 158% 0.07 011 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
3 D 5w 007 0.10 0.06 007 007 007 0.06 0.09 0.08 007
7’? on | 15 007 0.11 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 0.08
3 OB vses 007 0.10 0.06 007 007 007 0.06 0.09 007 007
7’?%‘)5 1585 007 0.11 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 007 007
TREZE | 1se 007 0.09 0.06 007 007 007 0.06 0.08 007 007
7)?13)5 158% 007 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
THE | 1se 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 007 007
7’? DF | e 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 007
3 POF | 1sm 007 0.11 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 007 007
7’?717)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 - 0.08
7’?%5 1585 007 0.11 0.06 007 007 007 0.06 0.08 - 0.07
7’?;")5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
THIOB | 1se 007 0.09 0.06 0.08 - 007 0.06 0.09 007 007
7’?;‘)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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RREHA | i, | MR | BHESE | Lones | URegg | cmes | SRR | BEEE | mE

MEAR | pEEE| HES |wapon = | Bwrs— KR H R BELE |HELLS—| EBLS

B RIS RIS SR th &4 oh &4 KIRHT i Er HREr HREr
BEE—RENSD I BRI TR BRI TR TR TR FE TR B

FERU IR #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
! }(2)5 156F - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
! J(ﬁjf)Ei 158 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
! )(ﬂEC;:)EI 156F - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7}35]‘)8 158F - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
! ag)a 158 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
! J(iﬁ)Ei 158F - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
! )(ﬂ;'Z)EI 156F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
! J(ﬁé)ﬁ 158F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
! )(ﬂ:é))El 156F - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7%130)5 150F - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06
7}? g)E' 158 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7)?,1;)5 158 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.07 0.06
! }?7}3) H 156F - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7)?7}(4)5 158 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06
! }E(Jés) H 158F - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7}?:1':6)5 158F - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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RREHA | i, | MR | BHESE | Lones | URegg | cmes | SRR | BEEE | mE
wERe | e | RES | LZUTL | %W | Btos— oKL E e E b

Fa At SRIBEHY SRIBEHY SRIBHT hEH hEF Edil] W= BT W= BT W= BT
7%‘37)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’? ;]8)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06
7%1&9)5 1565 - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
7’?7?(0)5 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?;(‘)5 158 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?%5 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
7’?13)5 158 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?é4)E' 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?;]5)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
7%285 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?717)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06
7’?%5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’29)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?10)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?;‘)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
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FEAA | AIEEZ UJ%EEEEEEEE@ Wl jgﬁgﬁﬁg%? E&%ﬁ%g— RO J:f;ﬁ;g{\%ﬁ& %gggm (ég%}gg) FR%7E Effﬁi%“a‘lz
i) i) i) i) i =ti) K ERHT K ERHT K ERHT IS HT IS HT
BEE—REILD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) [ECE] [ECE] [ECE] 305 [ECE]
H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
7)(3 A )EI 158% 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7)(EJ:IE)E 1585 0.05 0.07 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7)(3 E3)E| 158% 0.05 0.07 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7)(51; )E 1585 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7)(3 £)El 158% 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’3}3)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7@2)5 1585 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7)(51 é)ﬁ 158% 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
| e 005 007 - 007 - 005 0.6 004 - 005
THIE T 1se 0.05 007 - 007 - 0.05 0.06 0.04 - -
7 }? ;] 1)E| 158% 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
7’? sz)E' 1585 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
7}?7}3)5 1585 - 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’?7}(4)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’? g)E' 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
7’?:"16)5 158% 004 0.07 - 007 0.09 0.05 0.06 004 - -
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BEAA | AERZ mimﬁgﬁﬁﬁégq AR E5 jgﬁ%%ﬁﬁégq E&H%Z-Klz%g— REFOFHF J:ﬁf{#;p\a{\%ﬁﬁ %iég & (?&EE%}%E) RR58E ﬁ’fﬁi%‘ﬁlz
W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—RELLD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k
718 R U B #368km #71km #78km #76km #83km #382km #385km #381km #375km #374km
7%137)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - -
7’? ;]8)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
7}? ,Lg)E' 1585 0.05 0.07 - 0.08 - 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’?7?(0)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7}?7%5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’?%5 1585 0.05 0.07 - 0.08 - 0.07 0.08 0.06 - 0.05
7}?13)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’?;“)'3 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7}? )%5)5 1585 - 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’? iG)E' 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7}?717)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’?%5 1585 - 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.08 0.05 - 0.05
7}? ég)E' 1585 0.04 0.07 - 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7’?:?:0)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
7}?;;’1)5 1585 - 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
X AKEZEMESESR EED SNIESH4E~ HBIBEOLOHORALTVET,
X HESEGSE) SH3E12A38~ HBBEOLORBLTVET,
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAA | e | E=WE Lhhih N N #Ha b g b e
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #964km #965km
7}(2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’? jf)E’ 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7}333)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’3;]')5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
763)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’3}3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 - 0.05
7@2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 - 0.05
7@;)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
7}? ;__’)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7%130)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7}? ;]1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? sz)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7}?71}(3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
7’?7}(“)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
7}? g)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?35 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
MEAD | A | EHE Soph | AE A e | BEER Tipikh | EEES
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
7%137)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? ;IS)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05
”?E’)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 0.06
7’?7?(0)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
7’?%‘)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? %E' 1565 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.07
7)?13)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7%;4)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? )%5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? iG)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’?;(7)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 007 0.05 007 0.05
7’?%5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
7’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
7’?:?:0)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 -
7’?;‘)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
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T
2AENT | s | s | SEEAT | amsny | EED | 2mEam | saes | SEEY "
e | et | e | Rk | ARk | ke | SERAT | Shpm | Awks | SnaE | BET | #eiaE
AEAR | AlERZ| 7 Ti8 dteEERR | oa— EtES IS s
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
7’(2)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
”af)a 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
7}333)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
7’3;]')'3 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
763)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
7’3}3)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
7@1)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
7@2)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
7@5__’)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 004 0.06 0.05 0.05 0.06 007
7%130)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
7}? ;]1)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 007
7’?&2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 007 0.06
7}?7}(3)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 007
7’?7}(“)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
7}%5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 007
7’?35 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
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& p
S | xon e | s | SREAT | apmpy | SAER | 23Eas )| saes | TIEE N
e =Y :ﬂiiﬁﬁ ;EEIRI$7K15 /\$$1$7Kiﬁ —F7K;$'": xﬁ/AEﬁE T'ETXFE_ %ﬁ’%%;@ JEiEj.L\ iE%:_ET *mtﬂ“lh
MEAR | mEwEa | T8 tRRER | woh- | mEE | SO
RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—RENAD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #398km #395km #392km #3101km #396km #3102km #389km #397km #397km #3105km
TRIUE | o 0.06 0.06 005 007 005 008 005 005 007 007
AR s 005 004 005 005 005 0.6 005 005 007 006
”?E’)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07
TRER | s 005 004 005 005 005 0.6 0.04 005 006 0.6
TREE | o 005 004 005 005 005 0.6 005 005 0.6 0.6
TREZE | 1se 005 005 005 005 005 006 0.04 005 006 007
TRER | o 005 0.04 005 005 005 0.6 0.04 005 0.6 0.6
THE | 1se 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
TREE | o 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 0.06 0.06
TREE | s 005 004 005 005 005 006 005 005 006 006
TRITE o 005 005 005 005 005 0.06 005 005 0.06 0.06
TREBR | s 005 004 005 005 005 006 005 005 006 006
TRZR | o 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 0.06 0.06
THIOB | 1se 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
TRSE | e 005 005 005 005 005 0.06 005 005 0.06 0.06
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e | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—
EgAM | BESAM | BEEAH | BERAWM | EEAWM | BEEAW | BE%AWm | LBEEA | LERES | HERA
BEE—RENAD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
AR U BE R #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #999km #987km #991km
7}(2)5 158 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7)(@ jf)E 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7}333)5 158 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7’3;]')5 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06
763)5 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7’3}?)5 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7@2)5 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7)(3%5 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7}? jf_’)E' 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?é(’)5 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
7}? é‘)a 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7’? sz)E' 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
7}?71k3)5 158 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
7’?7}(4)5 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
7}? g)E' 150 0.05 0.06 0.06 0.04 0.07 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?:}16)5 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
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_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—

EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT LG RAT LG RAT LG RAT
BEE—RENAD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
AR UBERE f998km | #3102km | #9107km | #117km | #9107km | #115km | #101km |  #199km #987km #991km
TRIUE | o 005 0.06 0.06 005 0.6 008 0.04 005 0.6 005
AR s 0.04 005 005 0.04 0.6 008 0.04 005 0.06 005
TRISE | s 0.05 0.06 0.06 0.05 007 0.09 005 0.6 0.6 0.6
TRER | s 0.04 005 0.06 0.04 005 008 0.04 005 005 005
TREE | o 0.04 005 005 0.04 0.6 008 004 005 005 005
TREZE | 1se 005 0.06 0.6 005 0.06 0.10 005 007 0.6 0.6
7%:3)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
THE | 1se 0.04 005 0.06 0.04 0.6 008 0.04 005 0.05 0.05
TREE | o 0.04 005 005 0.04 0.06 008 0.04 005 0.6 005
TREE | s 0.04 005 0.06 0.04 0.6 008 0.04 005 0.06 0.05
TRITE o 0.04 005 0.06 0.04 005 008 0.04 005 0.06 005
TREBR | s 0.04 005 0.6 0.04 0.6 008 0.04 005 0.05 0.05
TRZR | o 0.04 005 0.06 0.04 0.6 008 0.04 005 0.6 005
THIOB | 1se 0.04 005 0.06 003 009 008 0.04 005 0.06 0.05
TRSE | e 0.04 005 0.6 0.04 0.06 008 0.04 005 0.06 005
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el 2z ¥ Pien | mne Fﬁ
/n.IE K; mT S 48 ﬁél'ﬁﬂﬂ' N 3 =] % ?é‘ L;T\I 5% e J:ﬁjg |E 5R
MEAR | MENN | mody | &% | TR Ty | RARSS A | PRAERAT | mwls | kEie
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET ¥ RET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
7’(2)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
75:5)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’333)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’3;]')5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.08
7?;’)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
7’3}3)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
7@2)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’(28)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7?;__’)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7%130)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7}? ;)E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 - 0.06 0.05 004 004 0,08
7’?&2)5 1585 0.06 0.05 0.04 - - 0.06 0.05 004 004 0,07
7}?71}(3)5 158% 0.06 0.05 004 - - 0.06 0.05 004 004 0.08
7’?7}(“)5 158% 0.06 0.05 004 - 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
7}%5)5 158% 0.07 0.05 004 0.06 0.05 0.06 0.05 004 004 0,08
7’?35 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0,07
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR

AEAR | WEE | m)wE %15 = e BKMIE | st 5— ; BEE | NFRE
2

[iEE3=:0) [iEE3=:) HEPEET FEEAH FEEAH FEEAH FEEAH FEEAH FEEAH FEEAH
BEE—RENAD i) i} i} i} i} i} iz i) i) i) izl o]
AR RV #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #74km #978km #977km #979km
7%137)5 1585 0.07 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
3 D 5w 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
7’?;85 1585 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
3 OB vses 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
7’?%‘)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
TREZE | 1se 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.08
7’?13)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
THE | 1se 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
7’? DF | e 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
3 POF | 1sm 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
7’?717)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
7’?%5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
7’? D8 | 15w 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
THIOB | 1se 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
7’?;‘)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
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. . awing | By | EEET | s | o e | PERER | GBEK | mesan | cames | ke
MEAD | AEe | RS 2 | yEeos— | TRORE EILLET | BEGR

YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET
BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
7}(2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
7?:5)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
7}333)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.08 0.07 0.05
7’35‘]')5 1565 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04
763)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05
7’3}3)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05
7@2)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05
7@;)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
7@5__’)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?50)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
7}? ;]1)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 -
7’?&2)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 -
7}?7}3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 -
7’?7}(4)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 =
7}&5)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?:135 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05
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. . rwng | mns | REEET | smmr | e | PERER | BN | moser | ames | xmsmn
MERB | MERL | RS B |mEas— | TRORE BLHRR | EEER

YEE AR WHEAR | RIBRTH | SRIRTE 2 alIkS) GP=) GIP=) =5 = BHT = 1LET
BEE—REMNMD iz i) [P A [i] [i] [i] [i] [i] i} [i] i)
71 R U BERE #379km #381km #3109km #3108km #3102km #3118km #3116km #3124km #3122km #3142km
7%137)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 007 0.10 0.07 0.07 0.09 0.05
AR s 005 006 005 005 006 005 004 004 006 005
TRISE | s 005 006 006 006 006 005 004 005 007 005
TRER | s 005 005 005 005 005 005 - 0.04 0.6 0.04
”?%‘)E' 156% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.05
TREZE | 1se 0.06 0.06 0.06 0.06 007 005 - 005 007 005
TRER | o 005 005 005 005 005 005 - 005 0.6 005
THE | 1se 005 005 005 005 005 005 - 005 0.6 005
TREE | o 005 0.06 0.06 005 005 005 - 005 0.6 005
TREE | s 005 005 0.06 005 0.6 005 - 005 0.6 005
TRITE o 005 005 005 005 0.06 005 - 005 0.6 005
TREBR | s 005 005 006 006 005 005 004 005 006 005
7}? ég)E' 1588 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
THIOB | 1se 005 005 006 005 006 005 004 005 006 005
7’?;‘)5 1568 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
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. SEXEET | RFEERE | sy SEXEET
=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B

ann | psgy | EUTES SUMST | mAstas LI L -Ghigr BT IN0 - <N

i AIERA BRFT & TE - sITS

£ 1LHT & ILIET RRANAY RIFEEAT | KIEXEE] | RIFXEAT | KIEXEE | RIFXEAT
BEE—RENISD i} i} [} i} i} i} i} i)

AR U R #9132km | #9130km | #9125km | #9101km | #9104km | #101km | #9107km | #1106km
7’(2)5 1585 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
7’(3:5)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7’333)5 1585 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
TRAR | rsm 005 0.06 005 0.06 0.04 005 0.04 005
7@3)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
7’3}?)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7’3;)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?%5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7’(3;__’)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
THIE T 1se 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
7’? ;]‘)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?,1;)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?7‘k3)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?7}(4)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
7’&5)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
THICE | 1se 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
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. SEXEN | KFEXRBE | wiimw SIEXBEET
=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B
e m | ey | ELATRS | SUTER | matey | gy BB | ymny | BEARE | @B
BIEAE | BIEREZ = TS AFE = TS
& L#T & LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT
BEE—RENLOD [ic] [ic] ] i) i) [i] i) i)
H ARV IR #132km | #9130km | #9125km | #9101km | #3104km | #510Tkm | #3107km | #3106km
7%‘37)5 1565 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
7’? ;]8)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?,‘;’)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
TRER | s 005 005 005 0.06 0.04 005 0.04 005
7’?%‘)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7’?13)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7%;4)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7%]5)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7%285 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?717)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?&")5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?:?:0)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?;‘)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
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T SEBET . i k2]
—u x| = " e BDER THETRIE | AR L REHETET =
. . :‘J#QE;E TI:j(W’\* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = {?ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A REHET RRHT [EEEdi) [EEEdi)
BEE-RENSD [i] [i] i) i) i) T 7 [} il T
AERUER #9108km | #103km | #103%km | #10tkm | #1100km | #151km | #913%km | #9151km | #3135km | #141km
7’(2)5 1585 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
7@3)5 1585 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
7’333)5 1585 0.04 0.04 0.04 - 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05
7’35‘]')5 1585 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
7?;’)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’313)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’3;)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
7@)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’? | s 0.04 0.04 0.05 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’?50)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.06 0.05 0.08 0.06
7’? PR RE: 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’? Jf)E' 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05
7}?71k3)E| 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.09 0.06 0.05
7’?7}(4)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’? DB isw 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’?:}:6)'3 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05

57




RiENMS REKSERNERER (TEE

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TSR ET . . [EEE)

TSR HET TSR T TSR HET TSR HET TSR HET i) RRH KRR e EESE)
BEE—REN,MD i) i) i) i} i} [l i} i} [l CELE3EE]
H R U EERE #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%km #9151km #9135km #9141km
7%‘37)5 1565 0.04 0.04 0.05 0.03 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7’? ;IS)E' 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’?;@’)5 1585 0.04 0.04 0.05 0.03 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7’? 7?(0)5 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
7’?%‘)5 1565 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’? %E' 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
7’?13)5 1565 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’?é4)E' 158% 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7%]5)5 1585 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7%285 158% 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’?717)5 1565 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.07 0.05 0.05 0.08 0.08
7’?%5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.07 0.05 0.05 0.09 0.05
7’? ég)E' 1565 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
7’?10)5 1585 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’?;‘)5 1565 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
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m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o Y AN =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < M =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

=L E3=1] =L =L eSS eSS L =L eSS
BEE-—RENSD i) FHF P T T ek 7 T ek i)

BRI RU R #9133%m | #9138km | #9120km | #3120km | #9138km | #9125km | #9144km | #9131km | #1114km
7’(2)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
TAZE | sm 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
7’333)5 1585 0.06 - 0.05 0.04 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07
7’35‘]‘)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
7@3)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 007
7’3}3)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
7’3;)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
ENRE 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
7’(3:'5__’)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
TRIE T 1se 007 0.04 0.06 0.03 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06
7’? PR RE: 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7’?&2)5 158% 0.06 = 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7’?7‘k3)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
7’?7}(4)5 1585 0.06 - 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7’%5)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7’?:}16)5 1585 0.06 - 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
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AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < M =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) ek T T ek 7 T ek [}

AR U R #133km | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #144km | #0181km | #1114km
TRUE o 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
AR s 006 004 005 003 007 004 007 004 006
”?E’)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
TRER | s 0.06 0.04 005 003 - 0.04 007 0.04 0.06
TREE | o 0.06 0.04 005 003 - 0.04 007 0.04 0.06
TREZE | 1se 006 004 005 003 007 004 007 004 006
TRER | o 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
THE | 1se 006 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
TREE | o 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
TREE | s 006 004 005 003 007 004 007 0.04 006
7’?717)5 1585 0.06 - 0.10 0.06 0.08 0.08 0.10 0.07 0.06
TREBR | s 006 004 005 004 007 005 007 0.04 0.6
TRZE | o 0.06 0.04 005 0.04 007 0.04 007 0.04 0.06
THIOB | 1se 006 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
TRSVE | e 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M HEM
BEE—EENMOD b i) it b i) it JLE P & i it JLE P | i P i P | i
771 R U BEBE #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
7’(2)5 1585 0.06 007 007 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
TAZE | sm 0.06 007 007 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
7’333)5 1585 0.06 007 007 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
7’35‘]‘)'3 1585 0.06 007 007 - 0.14 007 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
7’33)5 1585 0.06 0.07 0.07 - 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
A o s 0.06 0.06 007 - 0.13 007 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7@1)5 1585 0.06 0.06 0.06 - 0.13 007 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
NRE 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7’?;_’)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
TRIE T 1se 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7’? PR RE: 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7’?,1;)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.14 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7’?;55 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7’?7}(“)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 007 0.05 007 0.05
7’? DB isw 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 007 0.05 007 0.05
THICE | 1sm 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M aEm
BBE—EEN S0 33t 7 it 33t 7 it ILE 3Lt 7 it L 33t 7 33t 7 33t 7
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
7%137)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7’? ;IS)E' 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
7}?,12’)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7’? iO)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7}?%‘)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.14 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7’? %E 1585 0.08 0.08 0.07 0.08 0.14 0.09 0.06 0.09 0.06 0.10 0.07
7%:3)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7’?;“)'3 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7}? )%5)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7’? f)E' 150 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7}?717)5 1585 0.05 007 0.06 007 0.13 007 0.04 0.08 0.05 0.09 0.05
7’?%5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7}? ég)E' 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7’?:?:0)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
7’?;‘)5 1585 0.06 007 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MR | BBIAE | F0—) | eRask |asacee| T | BEY) | mamen |EBARE| oy— | @A
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
#ET | MmBm | HEm | mEEm | mesh | mEsh | mEEm | mesh | mush | mEem | sesm
BEE_REHSO | LiLE E P Tt P Tt E Tt km | ddm | ki
FE RV #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
7}(2)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.09
75:5)5 1584 0.08 0.10 007 007 007 0.06 0.32 0.09 0.12 007 0.09
7}333)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.09
7’35‘]‘)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.09
7?;’)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 012 0.07 0.09
7’3}?)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
7@;)5 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
7@)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
7}? ;__’)E' 1584 0.07 0.10 0.08 007 0.07 0.05 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
7’?é(’)E' 1565 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.25 0.08 0.12 0.07 0.09
7’? g)E' 156% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.08
7’? sz)E' 1565 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
7’?7}3)5 156% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.25 0.08 0.11 0.07 0.09
7’?7}(4)5 1584 - 0.10 007 007 007 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.08
7’? g)E' 156% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.08
7’?:}16)5 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MR | BBIAE | F0—) | eRask |asacee| T | BEY) | mamen |EBARE| oy— | @A
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
#ET | MmBm | HEm | mEEm | mesh | mEsh | mEEm | mesh | mush | mEem | sesm
REE-_REHSD | ILiE E P Tt P Tt E Tt km | ddm | ki
FE RV #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
7%137)5 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
7’? ;IS)E' 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
7}?,12’)5 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 011 0.07 0.09
7’? iO)E' 1565 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
7}?%‘)5 1584 007 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
7’? %E 1565 0.09 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.27 0.10 0.14 0.08 0.10
7%:3)5 1584 007 0.10 0.08 0.07 007 0.06 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
7’?;“)'3 156% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
7}? )%5)5 1584 0.07 0.10 0.07 0.07 007 0.06 0.30 0.09 0.1 0.07 0.09
7’? f)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
7}?717)5 1584 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.26 0.09 0.13 0.08 0.10
7’?%5 1565 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
7}? ég)E' 1584 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
7’?:?:0)5 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
7’?;‘)5 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.1 0.07 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | waren | DERT |maase | A5, |nmase | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
mAERT | mAET | BmEEWm | mARTm | mAET | mESET | mARWm | mAETm | EEsT | mERm | mAEm

BEE—REND P & i P & i p i p i pl i p i P & i JLiE P & i P & i P & i

71 R U BEBE #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
TRIE ise 0.6 008 009 0.10 021 0.14 009 0.13 007 006 011
TAZE | sm 007 008 009 0.10 021 0.14 009 0.13 007 0.6 0.11
TRSE | ise 007 008 0.10 011 021 0.14 009 0.13 007 006 0.12
TRAR | rsm 007 008 009 0.10 020 0.14 009 0.12 007 0.06 011
TREE| 1se 007 008 009 0.10 021 0.14 009 0.13 007 0.6 011
TRSE | 1sm 007 008 009 0.10 020 0.14 009 0.12 007 005 011
TRIE 1se 007 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 005 011
ENRE 007 008 009 0.10 020 0.14 009 0.12 007 0.6 0.12
TRSE | ise 007 008 - 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 0.6 011
TRIE T 1se 008 009 - 011 020 0.14 009 0.13 008 0.6 0.12
TRUE | o 0.6 008 008 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 006 011
RIS s 007 008 009 0.10 020 0.14 009 0.12 007 0.6 011
TRIEE | e 007 008 009 0.10 0.19 0.13 009 0.12 007 005 0.11
TRER | s 0.06 007 - 0.10 0.19 0.13 009 0.12 007 0.6 011
7’? DB isw 0.06 0.07 - 0.10 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.11
THIGE | 1se 0.6 007 - 0.10 0.19 0.13 009 0.12 007 0.6 011
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | aaen | DERT |maase | A5, |nmaze | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
mEEm EEEREh EEEREh EEEREh mEEm EEEREh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh

BEE—RELOD bl i) b i) b i b i b i b i b i) b i} bl i) bl i) bl o)

F R U EERE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
7%‘37)5 1585 0.06 0.08 - 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
7’? )‘EIS)E' 158% 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
7’?,‘;’)5 158% 0.06 0.08 - 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
7’? 7?(0)5 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
7’?%‘)5 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
7’? %E' 1565 0.09 0.10 0.10 0.12 0.22 0.15 0.10 0.14 0.09 0.07 0.13
7’?13)5 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
7’?é4)E' 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
7’? é5)E' 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
7’? iG)E' 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
7’?717)5 1585 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
7’?%5 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
7’? ég)E' 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 0.20 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
7’?:?:0)5 158% 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
7’?;‘)5 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IERE | =nas L WIS L | AELKLE gﬂgﬂ%fiﬁ = KA
gabei | smenm | DOBIL | wisL | o RiNEh: | B L | R LG s |
’,E\I]Eﬁ E :,E\I]EE%?IJ *m/ﬁ/]\;*)ﬂ MEE37J _ E"]ﬁgﬂ;ﬂ“,’ﬁ ﬁ*”—lg-L\ f%ﬂ]*ﬁ n%j?/]\;*)ﬂ /]\l_l IZ'fXFﬁ' %EE$T%FE MEE/A iﬁi‘ﬁﬁf{ﬁ‘f.‘ﬁ% %Fﬁ
; R % %108 yialy ik
mHEET mHEET EHEET mHEET EHEET mHEET mHEET mHEET EHEET mHEET 5 EPHT
BEE—REND it b i b (i) b (i) b || i b i b i1 b i bl o'} it 2Lk
HRKRU R #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
7)(2)5 158% 0.05 007 048 0.64 0.09 0.09 0.05 018 0.09 004 007
7@3)5 158% 0.05 007 0.49 067 0.09 0.09 0.05 018 0.09 004 0.07
7’333)5 158% 0.05 007 0.49 0.65 0.09 0.09 0.05 018 0.09 004 007
7’35‘]')5 158% 0.05 0,07 0.49 0.64 0.09 0.09 0.05 018 0.09 004 0.07
7&’)’3 158% 0.05 007 0.49 064 0.09 0.09 0.05 018 0.09 004 007
7’3}3)5 158% 0.05 0.07 - 0.58 0.09 0.09 0.05 017 0.09 004 0.07
778 158 0.0
o 5 05 007 0.46 057 008 0.09 0.05 017 0.09 004 007
7@)5 158% 0.05 0,07 047 0.58 0.09 0.09 0.05 017 0.09 004 0.07
7? jf_’)E' 158% 0.05 007 0.46 0.56 0.09 0.09 0.05 017 0.08 004 007
7’?50)5 158% 0.05 007 0.45 0.58 0.10 0.10 0.06 018 0.09 004 0.07
7}? ;)E' 158% 0.05 0.07 047 0.59 0.09 0.09 0.05 017 0.09 004 007
7’? sz)E' 158% 0.05 007 - 0.58 0.09 0.09 0.05 017 0.08 0.04 0.07
7}?71}(3)5 158% 0.05 0.06 045 0.56 0.08 0.09 0.05 017 0.08 004 007
7’?7}(4)5 158% 0.05 0,07 0.46 0.55 0.08 0.09 0.05 017 0.08 004 0.07
7}? g)E' 158% 0.05 0.07 046 0.56 0.08 0.08 0.05 017 0,08 004 007
7’?:}:6)'3 158% 0.05 007 0.46 0.56 0.08 0.09 0.05 017 0.08 004 0.07
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s s | RS | g s \\ - i | oo | gL | Kk | A | —m

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

REEH REET REET REEH BEET BEET BEEH BEEH BEET REET sty

BEE—REMNMD it b i) b i} pl i P & i P & i P & i b i) P & i it Fmm

771 R U BERE #313km #313km #328km #321km #316km #319km #316km #322km #314km #324km #322km
TRIUE o 005 007 046 059 009 009 005 0.17 009 004 007
TRIER | s 005 007 047 059 009 009 005 017 008 004 007
TRISE | 1o 005 008 047 057 009 009 005 0.17 009 004 007
TRER | s 005 007 047 062 009 009 005 0.17 009 004 007
TREE | o 005 007 045 060 009 009 005 0.17 009 004 007
TREZE | 1se 008 009 046 059 0.10 0.10 007 0.18 0.10 007 0.10
TRER o 005 007 047 061 009 009 005 0.17 009 004 007
THUE | ise 005 007 048 063 009 009 005 0.17 009 004 007
TREE | o 005 007 048 062 0.09 009 005 0.18 - 0.04 007
TREE | s 005 007 048 061 009 009 005 0.17 009 004 007
TRETE o 006 008 047 058 009 009 005 0.18 009 005 007
TREBR | e 005 007 047 059 008 009 005 017 009 004 007
TRZR | o 005 007 047 058 008 009 005 0.17 009 004 007
THI0B | 1se 005 007 048 059 009 009 005 0.17 009 004 007
TRSVE | e 005 007 048 064 009 009 005 0.18 009 004 007
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LA BT
FAH—ER | EAmmE | SRS | BRHK | RRMEK | RREE | MUK | ZTBK | TRE)N | EEBK | FLomx
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IR#IE)

[ EFHT [ EFHT [ ErHT [ 7 HT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ 7 HT [ EFHT
BEE—REHNLD FARIP [ ] [l [l ] [l [l [ IR m

HARUER #124km #125km #124km #125km #125km #23km #23km #122km #23km #123km #122km
7’(2)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7)(3:5)8 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7’333)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7’35‘]')5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7?;’)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7’3}?)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
7@2)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
7’(2;)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
7’(?__’)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
7%130)5 1565 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7? )151 1)E| 156% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7)%1;)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7}?71}3EI 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.05
7’?7}(4)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
7’&5)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
H?BE' 156% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.05
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LA LERTAT
TAG—ER | EARMK | Do ch | BRTHR | RRMR | CRREE | MMR | FFHR | CTER) | OEEMK | ThEsX
BIEAR | AEma| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(LAHE)

[ EF T [ EF T [ EF T [ EFHr [ EF T [ EFHr [ EF T [ EF T [ EF T [ EFHr [ EF T
BEE—REHNLD R IR & FAF P FAF P & PR PP & PR &

FE RV #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #322km
7)? |13 7) Bl ses 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7’? ;]8)5 150F - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7)? i 9) Bl 1seg 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7)?710) Sl T 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7)? ;J)EI 150% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7)? éz) SN T 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 - 0.08 - - 0.07
7)? :f:3) Bl ses 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7)? é4) Bl qseg 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7)? és) Bl ses 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7)? JZLG> B seg 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7}?717)5 156% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
H?%E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
7)?;9)5 156% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7’?310)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
7}?;;’1)5 156% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06

¥ IMAMRESFT (LGEFET) S4F6HA6H~ HBHEOORALTHET,
¥ TERRIMERESFH (RHE) S4E5A24H~ BBEHREOOHRALTHET,
X EAMRESH (RHE) FM4F4A208~ HEFEO-ORALTVES,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N TNV STT LN N

iR | momex | mEEEA | DPR | o) swes | Erses | onen 2888 —uig INET

BIEAA | AIERZ = 2F | B S— | g S = NRE BEE wELE K15

[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L

F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
7}(2)5 158% 0.07 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.07 007 - 007 007
7)(5]:5)8 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.08 0.06 007 0.07 0.08 0.07 0.07
7’333)5 158% 007 - 0.06 007 0.09 007 007 007 0.08 008 007
7’35‘]')5 158% 0.07 - 0.05 007 0.08 0.06 007 0.06 - 007 0.07
7&’)’3 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 007 007
7’3}?)5 158% 0.07 - 0.05 007 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
7@2)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 007 007
”éé)a 158% 0.07 - 0.05 007 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
7@5_’)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 007 007 007
7’?50)5 158% 0.07 - 0.05 007 0.09 0.06 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07
7}? ;]1)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 007 007 007
7’?,1;)5 158% 007 - 0.05 0.08 0.08 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
7}?71}(3)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 007 007 007
7’?7}(4)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0,07 0.07 0.07
7}%5)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 007 007 007
7’?:}:6)5 158% 007 - 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07

n



AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . DR . - ZVBHRE — iz s

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—REH,LD L] Fmm [l [l 3] Fmm Emm Fmm 3] Fmm Fmm
F R U EERE #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
7%‘37)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
7’? ;]8)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.09 = 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
7’?;@’)5 1565 0.07 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
7’?710)5 158% 0.07 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 = 0.07 0.07
7’?%‘)5 1585 0.07 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
TREZE | 1se 008 - 007 0.10 009 - 008 - - 0.09 009
7’?13)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
7’?5‘)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
7%]5)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
TREE | s 007 - 005 007 009 - 007 0.06 - 007 007
7’?717)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
7’?%5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
7’?;")5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
7’?:?:0)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
7’?;‘)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0,07 0.07

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,

— Wy 4> N
—‘J/Er';hl‘.\lﬂ

2B (LEFET)
X HOMMRERE (L)

SH4E5A208 ~
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IR
HBEEDL F/AEE | BAEBR | ABMRK | EEEBER RS FEEE BEOER TXM#A | EFHBE | T/MSHX
AERE | mEmn| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
EIEEi5tE
T ZERT T ZERT T ZERT T ZERT e e TR ZERT e TR ZERT e TR ZERT
BEE—REHNLD ] ] [l [l [l IR R [l m ] ]
HE R U R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919%km #920km #915km #917km
7}(2)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.09
7’? :E)E 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.17 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
7}333)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
7’35‘]‘)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
7’? £)E' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
7’3 E)E’ 156% 0.05 0.09 0.09 - 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
7@;)5 150 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
7@)5 158F 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
7}? ;__’)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
TRIE T 1se 005 009 009 008 0.16 008 - 0.06 0.6 007 0.8
TRUE | o 005 009 009 008 0.16 007 - 005 0.6 0.07 0.08
RIS s 005 0.09 009 008 - 008 - 0.06 0.06 0.07 0.8
7’?7}3)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 0.07 0.08
TRER | s 005 009 009 008 - 007 - 0.06 0.6 007 0.08
7’? DB isw 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 0.07 0.08
7’?:}:6)'3 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MWER
HBEEDL B/REE | BAEBR | KeHmX | EERBR RS FBEA BEDER TXM#A | EFHBE | T/MSHX
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
BT ISR
e e e e e e e e e e e
BEE—REHNLD ] ] IR IR FIFATE IR IR IR ] ] 3]
AR EaRE #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919%km #920km #915km #917km
7%137)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
7’? ;IS)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
7}?,12’)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.17 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
TRER | s 005 009 009 008 017 008 - 0.06 0.6 007 0.8
7}?%‘)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
TREZE | 1se 007 0.10 0.10 009 - 009 - 007 008 008 -
7%:3)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
THUE | 1se 005 009 009 008 0.16 008 - 0.06 0.06 0.07 0.8
7}? DF | e 0.05 0.09 0.09 0.08 0.15 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
7’? f)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
7}?717)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
TREBR | e 005 0.09 009 008 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 -
7}? 28| isw 0.05 0.09 0.09 0.08 - 007 - 0.06 0.06 007 0.08
THI0B | 1se 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
7’?;‘)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
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RS RERSTEEAERER (B EE) SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

R | wmex | xew | omxm | zxeex | GERID ) smwx | ewsem | ogmex | N070 | oL

BEA B | BIERE E3 R |RR—YRE| MER RFR o E3 ZI&E RFR “hE SETE

EIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT EIEET TEIERT = [ HT
BEE—REHNLD 53] kil 3] 3] ki EELEaL L ki 3] ki 3]

F AR U 5 #13km #118km #17km #17km #20km #118km #114km #114km #12km #119%m #11km
7’(2)5 158% 0.09 0,08 012 0.05 - 007 0.10 0.13 0.16 0.08 0.14
7@3)5 158% 0.09 0.08 011 0.05 0.07 0,07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.15
7’333)5 158% 0.09 0,08 012 0.05 007 007 0.10 0.13 0.16 0.08 0.16
7’3;]')5 158% 0.09 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.15
7?;’)5 158% 0.09 008 012 0.05 007 007 0.10 0.13 0.16 0.08 0.16
75}?)5 158% 0.09 0.08 011 004 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.16

778

e 158% 0.09 0,08 011 004 007 007 0.10 0.12 0.15 0.08 0.16
7@)5 158% 0.09 0.08 011 004 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.16
7’? jf_’)E' 158% 0.09 008 011 004 007 007 0.10 0.12 0.15 0.08 0.15
7%130)5 158% 0.09 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.15
7}? ;)E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.08 015
7’? ,‘kz)E' 158% 0.09 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.16
7}?71}(3)5 158% 0.09 0.08 0.11 004 0.07 0.07 0.10 012 015 0.08 016
7’?7}(4)5 158% 0.09 007 011 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0,07 0.16
7}? g)E' 158% 0.09 0.07 0.11 004 0.07 0.07 0.10 012 015 0.08 016
7’?35 158% 0.09 0.08 011 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.16
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RS RERSTEEAERER (B EE) SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEBE | HEHE | RAE | @R | ZRenE | 0t | mmmR | hEERm | RAME | Lo i4 o
AEAR | AER| R 8 | RR—VAE| INER 2 | hoan el ziE 2 | Phpl | NERET
E] AR ZERT A8 ZERT AR ZERT AR ZERT AR ZERT e AR ZERT AR ZERT CE) = FET
BRE—REZHNLD i 78 & & 78 AT AT 78 & 7 m
FHARkUHESE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
7%137)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.16
7’? ;IS)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.16
7}?,12’)5 150% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18
7’? iO)E' 158F 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.17
7}?%‘)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.17
7’? %E 150F 0.10 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.12 0.14 0.16 0.09 0.19
7%:3)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.17
7’?;“)'3 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.17
7}? )%5)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.18
7’? f)E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.18
7}?717)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.08 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.19
7’?%5 158F 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.18
7}? ég)E' 1508% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.18
7’?:?:0)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.19
7’?;‘)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.18

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
ERMXESMH BERD . PEESMZ (X GEER) . KA MRESAT EZEHE)
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n e | sy | FAEET | PAERR | TRRAT | ERRS ég'g?? HaZ E éggﬁ? soOEE | EEL | NERS ?fﬁzf
=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—FEEMSD L] L] A 3] 3L AT T T 3] 3] [k
HRRUER #910km $98km #98km $910km #7km #7km #11km #98km #99km #98km $96km
7}(2)5 158% 0.16 - 0.25 0.10 0.14 - - 0.18 - 0.21 0.21
7@3)5 1585 0.16 - 0.25 0.10 0.14 - - 0.18 - 0.22 0.23
7}333)5 158% 0.16 - 0.25 0.10 0.14 - - 0.18 - 0.21 0.24
7’3;]')5 1585 0.16 - - 0.10 0.14 - - 0.18 - 021 0.22
7&’)’3 158% 0.16 - - 0.10 0.14 - - 0.18 - 0.21 0.23
7’3}3)5 1585 0.15 - - 0.10 0.14 - - 0.16 - 021 0.22
7@2)5 158% 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 0.21
7@)5 1585 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 021
7@5_’)5 158% 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.21 0.22
7’?é(’)5 1588 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.21 0.22
7}?;]1)5 158% 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 0.21 0.22
7’?&2)5 158% 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 0.21 0.22
7}?71}(3)5 158% 0.15 - 0.23 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 0.22
7’?7}(4)5 1588 0.15 - 0.23 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 0.21
7}%5)5 158% 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 0.21
7’?:}16)5 158% 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 0.20
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

L FE ok {11 . = ot — BiE
. = - i o - FHZEH EARETHEE = [ INEEZ
FHKERT | FNERFT | ERERT | BRERM ZHM = ZHI . ZEANTR—L
AEAR | mEwa| &FF i ap |EEEVST) RREE | ARE | TrEm)
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RENLD R [ FIrT [ [ [Ealai FIFATE L2k 3] [E3] [
F R U ERAE #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
TRIUE o 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 022
TRIER | s 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 022
TRISE | 1o 0.16 - 025 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 021
TRER | s 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 021 021
7’?%‘)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 0.20
TREZE | 1se 0.17 - 025 0.11 0.15 - - 0.18 - 0.22 0.24
TRER | o 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 021
7’?5‘)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 0.22
TREE | o 0.16 - 025 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 021
TREE | s 0.16 - 025 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 022
7’?717)5 1585 0.15 - 0.23 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 0.20
TREBR | e 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 021
7’?;")5 1585 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 021 0.20
THI0B | 1se 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 022
7’?;‘)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 021 021
X HANSSF(EEE) SMAFS5A198~ HBRBEEOLORALTVET,
¥ FHZENESF (E[@EN) SF4E6H2H~ HBHEO-OHRALTHET,
¥ LEELZEMNERF (EHEET) SMAFEIAIA~ HEFHEOLOHRALTVLET,
¥ BETRME(SEE) SFIF6AH~ BBHEOLOIALTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MNRTE | e — = = | BER
BIEAB | AT gg%&; Ejll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ ﬁ*zs?ﬁq KBRS | REREH T;% AT SR Eﬁgé‘l‘ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—FEENMSD 3] T [E3CE] L] T [k T 3] 3] [E3CE] [ECE]
H R U IERE #6km #8km #110km #7km #7km #18km #9km #11km #110km #7km #7km
7’(2)5 158% 1.02 0.25 0.11 0.25 0.75 0.17 - - 0.13 0.26 -
7}(51:5)8 158% 1.02 0.25 0.11 0.25 0.75 0.17 - - 0.13 0.26 -
7’333)5 1588 1.01 0.25 0.11 0.25 0.73 0.17 - - 0.13 0.26 -
7’35‘]‘)5 158% 1.00 0.24 0.11 0.25 0.72 0.16 - - 0.12 0.26 -
7&’)’3 158% 1.01 0.25 0.11 0.25 0.73 0.16 - - 0.13 0.26 -
7’3}3)5 1588 0.95 0.23 0.10 0.23 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
7’3;)5 158% 0.95 0.23 0.10 0.23 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
7)(%£)E1 158% 0.96 0.23 0.10 0.23 0.67 0.15 - - 0.12 0.25 -
7’? jf_’)E' 158% 0.95 0.23 0.10 0.23 0.64 0.15 - - 0.12 0.24 -
7’?50)5 1565 0.98 0.24 0.10 0.23 0.68 0.16 - - 0.12 0.25 -
7’? g)E' 158% 0.98 0.24 0.10 0.23 0.70 0.16 - - 0.12 0.25 -
7’?,1;)5 1565 0.97 0.23 0.11 0.23 0.67 0.16 - - 0.12 0.24 -
7’?7}3)5 158% 0.95 0.23 0.10 0.23 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
7’?7}(4)5 1565 0.94 0.23 0.10 0.23 0.64 0.15 - - 0.12 0.24 -
7’? g)E' 158% 0.95 0.23 0.10 0.22 0.64 0.15 - - 0.12 0.24 -
7’?:}:6)'3 1565 0.95 0.23 0.10 0.23 0.66 0.15 - - 0.12 0.25 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=EF % BHEXFTRA (ZRE)

SH4EIA28A ~

BBEREOORALTHET,

80

MNRTE | e — = = | BER
BIEAB | AT gg%&; Ejll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ ﬁ*‘zﬁiﬁq KBRS | REREH T;% AT SR Eﬁgg‘l‘ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ
= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET
BEE—RHENLD 3] [Ealaki [ [ [l [ [Ealaki ] ] [l [l
%1 R U RERE #36km #38km #310km #37km #37km #38km #39km faitkm | #310km #37km #37km
7%137)5 158% 0.98 0.24 0.10 0.23 0.68 0.16 - - 0.12 0.25 -
TRIER | s 098 0.24 0.11 023 068 0.16 - - 0.12 025 -
TRISE | 1o 097 0.24 0.11 0.24 068 0.16 - - 0.13 025 -
TRER | s 099 0.24 0.11 023 0.70 0.16 - - 0.12 025 -
TREE | o 098 0.24 0.11 0.24 069 0.16 - - 0.12 025 -
TREZE | 1se 095 0.24 0.12 0.24 065 0.17 - - 0.14 026 -
7%:3)5 1585 0.98 0.24 0.11 023 0.68 0.16 - - 0.12 0.25 -
THUE | ise 099 024 011 024 0.70 0.16 - - 0.12 026 -
TREE | o 1.00 0.24 0.11 0.24 071 0.16 - - 0.12 026 -
TREE | s 099 024 0.11 024 0.70 0.16 - - 0.13 025 -
7}?717)5 1585 0.95 023 0.10 022 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
TREBR | e 096 024 0.10 023 0.66 0.15 - - 0.12 025 -
7}? 28| isw 0.96 0.24 0.10 023 0.68 0.15 - - 0.12 0.25 -
THI0B | 1se 098 024 0.10 023 069 0.16 - - 0.12 025 -
7’?;‘)5 1585 1.00 0.24 0.11 023 0.72 0.16 - - 0.12 0.26 -
AETESF (ERE) $H4E3AA~ BEMEO-OHRBILTULET,
EEHEEN (EMEAET) SHAF6ATA~ HRBEO-ORALTVETS,



RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=T =T = T = T = T = T =T = T =T = [EET JIAF
BEE—FEEMSD L] 3] A T Frw 3k T T AT 3] )=o)
7B R U B #18km #19km #310km #11km #19km #31Tkm #11km #19km #36km #7km #320km
7’(2)5 1585 0.20 - - 0.1 0.14 0.21 0.13 0.10 021 0.12 0.05
7’? jf)E 1585 0.20 - - 0.1 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
7’333)5 158 0.20 - - 0.1 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
7’3;]')5 1585 0.20 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
7?£)E' 1585 0.20 - - 0.1 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
7’3}3)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 021 0.11 0.05
7@2)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 021 0.11 0.05
7?%5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 021 0.12 0.05
7?;__’)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 021 0.11 0.06
”EO)E' 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 021 0.12 0.05
7}?;]1)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.1 -
7’?&2)5 1585 0.19 - - 0.1 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
7}?71}(3)5 158% 0.18 - - 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.21 0.1 0.05
7’?7}(4)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 021 0.11 0.05
7}%5)5 158% 0.18 - - 0.10 0.14 0.19 0.12 0.10 0.21 0.1 0.05
7’?35 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.19 0.13 0.10 021 0.11 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | s | FEEF | mERdd | zmare | LT | BITEE | moR %ﬁ%ﬁé BEMW | VILEM | BEBEL | imsEs
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = T kS
BEE—REH,LD L] 3] Fmm Fmm Fmm L] Fmm Fmm Fmm 3] FiLeaki]
716 R U B B #18km #19km #110km #11km #9km #11km #11km #9km #16km #7km #20km
7%‘37)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
7’?;]8)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
7’?,‘;’)5 1585 0.19 - - 0.11 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
7’?7?(0)5 1585 0.19 - - - 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
7’?%‘)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
7’?%5 158% 0.20 - - 0.12 0.15 0.21 0.14 0.11 0.22 0.13 0.07
7’?13)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
7%;4)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
7’? éf)E' 1585 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
7%285 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
7’?717)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.19 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
7’?%5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.19 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
7’?;")5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
7’?:?:0)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
7’?;‘)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,

EOR(EEED . JASEEERERt Y — (SR .. IRERERS (EEED . Y 7 LEREES (SkHHE)
% JREEERAETEEEHG (EEE) FHRIF2A158~ ERAEFIFOLOH. —FHAEZARLELTHET,
X RETAREE (BFAET) FRBFI2ZA208 17H~ ERAEEERFROLO. —HAEERLLTHET.
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MEAR | MERA | pmEicprn | ore | AR CRERS | MARE \goinmis| owm | 1PEE (B
ISESE ISESE NI+ NI+ NI+ NI+ ILSESE ISESE ILSESE NI+ NI+
BEE—REND i [i] il il [i] il i il i i il
771 R U BERE #320km #326km #326km #319km #325km #319km #321km #320km #322km #321km #316km
7’(2)5 158 0.18 0.6 009 0.6 005 007 0.14 005 - 009 023
TAZE | tsm 0.18 0.06 009 0.6 005 007 0.14 005 - 007 023
7’333)5 1585 0.18 0.6 009 0.6 005 007 0.14 005 - 008 023
”SE‘I')E 1585 0.17 0.06 009 0.6 005 007 0.14 005 - 008 022
7&’)’3 1584 0.17 0.06 - 0.06 005 007 0.14 0.06 - 0.08 022
7’3}3)5 1585 0.16 0.06 - 0.6 005 0.6 0.13 005 - 007 021
7@2)5 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 021
ENRE 0.17 0.06 009 0.6 005 007 0.14 005 - 008 022
7?:'5__’)5 1585 0.17 0.6 009 0.6 005 007 0.14 005 - 006 021
TRIE T 1se 0.17 0.6 009 0.6 005 007 0.14 005 - 008 022
7’? PR IRE: 0.17 0.6 009 0.6 005 0.6 0.14 005 - 007 022
7’?,1;)5 1585 0.17 007 009 0.6 0.06 007 0.14 0.6 - 008 022
7)?71}3)5 1585 0.17 0.6 009 0.6 005 0.6 0.14 005 - 008 021
7’?7}(“)5 1585 0.16 0.06 008 0.6 005 0.6 0.13 005 - 007 021
7’? DB isw 0.16 0.6 008 0.6 005 0.6 0.3 005 - 007 021
THIGE | 1se 0.16 0.06 009 0.6 005 0.6 0.13 005 - 008 021
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT | ey | "Dl | o | mimam | e | TR | B | || R
MEAR | MERA | pmEicprn | ore | AR CRERS | MARE \goinmis| owm | 1PEE (R/RHE)

ISESE ISESE NI+ NI+ NI+ NI+ ILSESE ISESE ILSESE NI+ NI+
Banuka . | e | b | e | Bvem | some | Biom | Boe | foom | B | foke | i
TRIUE o 0.17 0.06 009 0.06 005 007 0.14 005 - 007 022
TRIER | s 017 006 009 006 005 007 0.14 005 - 007 022
TRISE | 1o 0.17 007 009 0.06 0.06 007 0.14 0.06 - 008 023
TRER | s 0.17 006 009 006 005 007 0.14 005 - 008 022
TREE | o 017 006 009 006 005 007 0.14 006 - 007 022
TREZE | 1se 0.17 008 0.10 007 007 008 0.15 007 - 009 023
TRER o 0.17 0.06 0.09 0.06 005 0.06 0.14 005 - 008 022
THUE | ise 0.17 006 009 006 005 007 0.14 005 - 008 022
TREE | o 0.17 0.06 009 0.06 005 007 0.14 005 - 008 023
TREE | s 0.17 006 009 006 005 007 0.14 005 - 008 023
TRETE o 0.17 0.06 009 0.06 005 0.06 0.14 005 - 008 023
TREBR | e - 007 009 006 006 006 0.14 005 - 008 022
TRZR | o 0.17 0.06 009 0.06 005 0.06 0.13 005 - 008 022
THI0B | 1se 0.17 006 009 006 005 007 0.14 005 - 008 022
TRSVE | e 0.17 0.06 009 0.06 005 007 0.14 005 - 008 022

¥ AREERNRNZE IR SFH4E3A1H~ #BHEO-ORALTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N %I“J-l 7 7 _— -2 B — = 7,
AR HaEAT N gehesgs | PEHE—RK | THE=ZR | KIIRE— REZX BT REJIIRX INAEFHX

PR | memn| 2w | Toenn | BALG | AREER | pxgan | wRERE | £2F | WERERE |$ES— | BRERF | ARME

IES) kS JNA# KEEHT KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
BEE-—RENSD iz} iz =) TR i} TR R TR [ [ 3]

AR EaRE #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
7}(2)5 156% 0.08 0.08 0.11 0.55 0.56 0.24 0.13 - 0.61 0.85 4.39
TAZE | sm 008 008 0.11 058 056 024 0.13 - 062 0.86 441
TRSE | ise 008 008 0.12 053 057 0.24 0.13 - 061 0385 441
TRAR | rsm 008 008 0.11 056 056 0.24 0.13 - 056 082 440
7}? o | e 0.08 0.08 0.11 057 - 0.24 0.13 - 061 - 439
TRSE | 1sm 0.08 008 0.11 054 054 023 0.12 - 058 060 416
TRIE 1se 008 008 011 055 054 0.24 0.12 - 058 0.70 423
7’2)5 158 0.08 0.08 0.1 0.56 055 0.24 0.12 - 059 073 421
7}? ;__’)E' 156% 0.08 0.08 0.11 0.55 053 0.24 0.12 - 0.57 0.68 4.20
TRIE T 1se 008 0.08 0.11 056 054 0.24 0.12 - 059 0.74 430
7’? PR RE: 0.08 0.08 0.11 057 055 0.24 0.12 - 059 0.74 4.29
7’? sz)E' 1565 0.08 0.08 0.11 053 0.54 0.24 0.13 = 0.58 0.73 4.24
7’?7}3)5 1585 0.08 0.08 0.11 0.56 053 0.24 0.12 - 057 0.71 4.24
TRER | s 008 008 0.11 054 053 0.24 0.12 - 057 0.70 420
7}? DB isw 0.08 0.08 0.11 054 053 0.24 0.12 - 057 0.69 4.15
THIGE | 1se 008 008 0.11 055 053 0.24 0.12 - 058 071 424
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=
IES) kS INIAES) KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT
BEE—REM,MD [iLEakE] [iLEaki] [iLEaki] CiLE3LE] i} TR R TR [ [ 3]
%18 R OB #i1akm | #15km | #918km #93km #95km #95km #97km #95km #35km #94km #92km
TRIUE o 008 008 0.11 056 054 0.24 0.12 - 059 075 429
7’? ;IS)E' 1565 0.08 0.08 0.11 0.56 0.54 0.24 0.13 = 0.58 0.75 431
TRISE | 1o 008 009 0.12 0.44 055 0.24 0.13 - 059 075 433
7’? iO)E' 1565 0.08 0.08 0.11 0.48 0.55 0.24 0.13 = 0.60 0.77 4.36
TREE | o 008 008 0.11 0.46 056 0.24 0.12 - 059 0.76 433
TREZE | 1se 0.10 0.10 0.12 053 055 0.25 0.14 - 0.58 0.69 4.17
TRER | o 0.08 008 0.11 051 054 0.24 0.12 - 058 075 427
THUE | 1se 008 008 0.11 051 055 0.24 0.12 - 059 077 431
7}? DF | e 0.08 0.08 0.11 057 055 0.24 0.13 - 059 077 431
TREE | s 0.08 008 0.11 055 055 0.24 0.12 - 059 075 430
TRETE o 009 008 0.11 052 054 024 0.12 - 058 072 424
7’?%5 1565 0.08 0.08 0.11 0.47 0.54 0.24 0.12 = 0.58 0.73 423
TRZE | o 008 008 0.11 0.46 054 0.24 0.12 - 058 0.74 424
7’?:?:0)5 1565 0.08 0.08 0.11 0.48 0.55 0.24 0.12 = 0.59 0.76 425
TRSVE | e 008 008 0.11 0.49 055 0.24 0.13 - 0.60 078 432
X RE_XHMRERA (KEE) SM4FE3A2B~ HBRHEOLOHIBLTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEAA | BEny | MEESA | WRESF | EEEHHR i WRERA | MEERFT | RERF | T * | HRESFT | RESA =

KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT

BEFE-REN D L] i) )=o) i) i) i) )=o) AT i) )=o) )=o)

A E R U R £91km $93km $98km £914km $98km $92km $96km $93km £97km $95km $95km
7}?@?)5 150% 112 6.77 0.08 0.10 0.78 2.86 0.27 - 0.38 0.49 0.78
7)(3:5)5 150% 112 6.83 0.08 0.10 0.79 2.89 0.27 - 0.38 0.50 0.79
7}?;)5 150% 1.10 6.83 0.09 0.10 0.78 2.90 0.27 - 0.37 0.49 0.79
7}35]‘)5 158% 1.10 6.78 0.08 0.10 0.77 2.88 0.27 - 0.37 0.49 0.77
7?£)E 150% 1.10 6.80 0.08 0.10 0.78 287 0.27 - 0.41 0.49 0.77
7}3}?)5 158% 1.02 6.39 0.08 0.10 0.72 2.70 0.26 - 0.37 0.47 0.76
H(ﬂJIZ)E 150% 1.02 6.40 0.08 0.10 0.72 2.69 0.26 - 0.37 0.47 0.75
7)&5’3)5 150% 1.04 6.53 0.08 0.10 0.74 2.74 0.26 - 0.38 0.48 0.76
7}?;__))5 150% 1.01 6.35 0.08 0.10 0.73 2.65 0.26 - 0.37 0.47 0.76
H?I;O)El 150% 1.04 6.56 0.08 0.10 0.74 2.75 0.26 - 0.38 0.47 0.77
7}?é1)El 150% 1.05 6.55 0.08 0.10 0.75 2.76 0.26 - 0.39 0.47 0.76
7}?&2)5 158% 1.03 6.46 0.09 0.10 0.73 2.73 0.26 - 0.38 0.48 0.73
7}?7}(3)5 150% 1.01 6.44 0.08 0.10 0.72 2.68 0.26 - 0.37 0.47 0.75
7}?7}35 150% 1.00 6.34 0.08 0.10 0.72 2.64 0.26 - 0.37 0.47 0.73
7}5(]é5)5 150% 1.00 6.36 0.08 0.10 0.73 2.65 0.26 - 0.37 0.47 0.73
7}?:1':6)5 158% 1.01 6.43 0.08 0.10 0.73 2.66 0.26 - 0.37 0.47 0.75
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SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

88

KRR | KRR | FTHA | GEER. | BE-K | KRR | K | oo | BESK | FHESK | REHE

BIER B | MEy | BRRRA | MXERE | GEEBFH | eapn | BEKREF | BXRRM | BREXF MXKRF | RERAT =

KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET

BEE—REMNMD [ECE] i} R i} i} i} R Fmm i} R R

%1 R U RERE #1km #93km #38km #314km #98km #92km #36km #33km #97km #95km #95km
7%137)5 1585 1.04 650 0.08 0.10 075 271 0.26 - 0.38 048 077
TRIER | s 1.04 6.63 008 0.10 074 276 026 - 0.39 048 0.76
TRISE | 1o 1.03 6.60 009 0.10 0.74 276 027 - 039 048 071
7’? iO)E' 1565 1.07 6.75 0.08 0.10 0.77 281 0.27 = 0.39 0.49 0.75
7}?%‘)5 156% 1.05 6.76 0.08 0.10 0.77 2.79 0.27 - 0.40 0.49 0.72
TREZE | 1se 1.01 6.42 0.10 0.11 073 264 027 - 039 0.48 0.70
7%:3)5 1585 1.04 6.65 0.08 0.10 0.76 273 0.26 - 0.38 047 0.76
7’?;“)'3 1565 1.05 6.74 0.08 0.10 0.76 277 0.27 - 0.39 0.48 0.77
7}? DF | e 1.05 6.78 0.08 0.10 0.76 279 027 - 0.39 0.49 072
TREE | s 1.03 673 0.08 0.10 074 279 026 - 038 048 0.70
TRETE o 1.02 6.67 008 0.10 0.74 274 026 - 038 0.48 069
TREBR | e 1.02 6.65 0.08 0.10 - 270 026 - 037 048 067
7}? 28| isw 1.03 6.68 0.08 0.10 - 274 0.26 - 037 048 073
THI0B | 1se 1.04 6.68 0.08 0.10 - 2.77 026 - 0.38 048 0.74
7’?;‘)5 1585 1.07 6.87 0.08 0.10 - 281 0.26 - 0.38 0.49 077

¥ REEUVNER (KEE) SH4E6A298~ HBHEO-ORALTVET,




AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e — S s K HEHT - . = . s

KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT TR EEHT
BEE—REILD )=o) )=o) 3L )=o) )=o) 3L T EER 3] FiLE3LE] b s}
F RO R #28km #4km #4km #4km #15km #4km #1km #1km #4km #26km #2km
7’(2)5 158 - 1.05 1.45 0.67 0.24 0.82 3.93 2.16 0.90 0.09 -
7’(23)5 1585 - 1.06 1.46 0.67 0.24 0.83 3.96 217 0.90 0.09 -
7’333)5 158% - 1.06 1.43 0.68 0.24 0.84 3.99 2.18 0.91 0.09 -
7’35‘]‘)5 158% - 1.05 1.42 0.67 0.24 0.82 3.95 2.16 0.90 0.09 -
753)5 1585 - 1.06 1.43 0.68 0.24 0.82 3.97 2.19 0.91 0.09 -
75}?)5 1585 - 1.00 1.28 0.63 0.23 0.77 3.82 2.03 0.81 0.09 -
7’3;)5 158 - 1.00 1.30 0.64 0.23 0.77 3.79 2.04 0.82 0.09 -
7’(2)5 158% - 1.02 1.34 0.65 0.23 0.78 3.82 2.08 0.85 0.09 -
7’(3:'5__’)5 158% - 0.99 1.29 0.63 0.23 0.76 3.69 2,01 0.80 0.09 -
7’?50)5 1585 - 1.01 137 0.65 0.23 0.79 3.80 2.07 0.85 0.09 -
7’? é‘)E' 158 - 1.02 1.38 0.65 0.23 0.78 3.80 2.10 0.85 0.09 -
7’?&2)5 1585 - 1.01 1.33 0.64 0.23 0.78 3.81 2.08 0.85 0.09 -
7’?7‘k3)5 1585 - 1.00 132 0.64 0.23 0.75 3.69 2.04 0.83 0.09 -
7’?7}(4)5 1585 - 0.99 1.29 0.63 0.22 0.75 3.69 1.99 0.81 0.08 -
7’%5)5 158 - 0.99 1.30 0.63 0.23 0.76 3.67 2.00 0.82 0.08 -
7’26)5 1585 - 1.00 1.32 0.63 0.23 0.76 3.67 2,03 0.83 0.08 -

89




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

2p = S —_ KAEHT " : a : R

KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KHEHT TR EEHT
BEE—REM,MD CELE3LE] CiLE3LE] [E3CE] FiLE3LE] CiLE3EE] [ECE] 3Lk FMR 3] AR b i
71 R U BRRE #18km #34km #34km #34km #15km #34km #1km #1km #34km #16km #12km
7%‘37)5 1585 - 1.01 1.38 0.64 0.23 0.78 3.73 2.06 0.84 0.09 -
7’? ;]8)5 158% - 1.02 139 0.65 0.23 0.78 3.74 2.08 0.86 0.09 -
7’?,‘;’)5 1584 - 1.03 1.36 0.65 0.24 0.78 3.78 2.08 0.84 0.09 -
7’?7?(0)5 158% - 1.04 142 0.66 0.23 0.78 3.81 2.12 0.85 0.09 -
7’?%‘)5 1585 - 1.05 139 0.66 0.24 0.79 3.84 2.12 0.87 0.09 -
7’?%5 158% - 101 131 064 024 0.77 3.67 2.04 0.82 0.11 -
7’?13)5 1585 - 101 138 0.64 0.23 0.78 3.74 2,07 0.84 0.09 -
7’?é4)E' 1585 - 1.03 1.41 0.65 0.23 0.79 375 2.11 0.85 0.09 -
7’? )%5)5 158 - 1.04 1.42 0.66 0.24 0.78 3.78 2.11 0.86 0.09 -
7%285 158% - 1.03 138 0.65 0.23 0.78 3.77 2.09 087 0.09 -
7’?717)5 1585 - 101 134 0.65 0.23 0.75 3.70 2.04 0.84 0.09 -
7’?%5 1585 - 101 135 064 0.23 0.77 3.70 2,07 0.84 0.09 -
7’29)5 1584 - 1.02 1.36 0.65 0.23 0.77 3.71 2.07 0.85 0.09 -
7’?10)5 1585 - 1.04 140 0.65 0.23 0.78 373 2,07 0.85 0.09 -
7’?;‘)5 158% - 1.05 1.44 0.66 023 0.80 3.76 2.08 0.85 0.09 -

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,

(B RREET %15 (KARET) . KARET/NASFE B (CKARET) . KEEHTRIRmIS A (KARET) . KEEHTRIR AP (KHEHT)
X KINREZEKF (KER) SM4F6A8H~ E=2UUIJRR MBEROLD. BET—2ARALTEYET,
X OHMAAREE (NER) SMAFIAIH~ BBEHEOLOHRBILTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | amsg | ZF0RE | BRoge | ZEUER onare | emoms | snaRE | JEL | BHORE | BRARS :f}?j— Ak
T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT
BEE—REILD b oic} izl o) it b oic} bl o) b s} b s} it izl o) b (o) b (i)
718 R O B #3km #35km #34km #36km #35km #7km #35km #5km #36km #36km #33km
7’(2)5 1585 0.15 - - 0.33 0.15 0.71 0.20 0.08 - 0.56 057
7?:5)5 1585 0.15 - - 0.34 0.15 0.72 0.20 0.08 - 0.56 057
7’333)5 1585 0.16 - - 0.33 0.15 0.70 0.20 0.08 - 055 057
7’35‘]')5 1585 0.15 - - 0.33 0.15 0.70 0.20 0.08 - 055 057
733)5 1585 0.15 - - 0.33 0.15 0.71 0.20 0.08 - 0.55 057
7’3}3)5 1585 0.15 - - 031 0.15 0.64 0.20 0.07 - 051 053
7@;)5 1585 0.14 - - 0.31 0.15 0.65 0.19 0.07 - 051 052
7@;)5 1585 0.14 - - 031 0.15 0.67 0.20 0.07 - 053 053
7@5_’)5 1585 0.14 - - 0.30 0.15 0.65 0.19 0.07 - 0,50 051
7’?50)5 1585 0.14 - - 0.32 0.14 0.67 0.19 0.07 - 053 053
7}? PR RE: 0.15 - - 0.32 0.15 0.69 0.20 0.07 - 0.54 054
7’?&2)5 1585 0.15 - - 0.31 0.15 0.68 0.20 0.07 - 0.52 053
7’?7‘k3)E' 1585 0.14 - - 0.30 0.15 0.65 0.19 0.07 - 0.51 0.51
7’?7}(4)5 1585 0.14 - - 0.30 0.15 0.65 0.19 0.07 - 051 050
7’?55 1585 0.14 - - 0.30 0.14 0.66 0.19 0.07 - 051 051
7’?:135 1585 0.14 - - 0.30 0.14 0.66 0.19 0.07 - 052 050
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

&
snn | | SFAES | BRLRE DEMER | minarms | cmars | shaRs | SEe | @RARE | GRARE :sét:;ﬁ,_{_ mELs
TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
e | g o | A | an | Be | A | e A e | e | e

7%137)5 1585 0.14 - - 0.31 0.15 0.68 0.19 0.07 - 0.54 052
7’? ;IS)E' 1585 0.14 - - 0.32 0.15 0.69 0.19 0.07 - 0.54 053
7}? ,Lg)E' 1585 0.15 - - 0.32 0.15 0.68 0.20 0.08 - 053 053
7’?7?(0)5 1585 0.15 - - 0.33 0.15 0.71 0.20 0.07 - 055 0.54
7}?7%5 1585 0.15 - - 0.32 0.15 0.72 0.20 0.07 - 055 055
7’? 228 | 15w 0.15 - - 0.32 0.16 0.66 0.21 0.08 - 051 052
7}?13)5 1585 0.14 - - 0.32 0.15 0.69 0.20 0.07 - 0.54 052
7’?;“)'3 1585 0.14 - - 0.32 0.15 0.71 0.20 0.07 - 054 053
7}? )%5)5 1585 0.15 - - 0.32 0.15 0.70 0.20 0.07 - 054 0.54
7’? f)E' 1585 0.15 - - 0.32 0.15 0.69 0.20 0.08 - 054 054
7}?717)5 1585 0.14 - - 0.31 0.15 0.68 0.20 0.07 - 053 052
7’?%5 1585 0.14 - - 0.31 0.15 0.68 0.20 0.07 - 054 052
7}? ég)E' 1585 0.15 - - 0.31 0.15 0.68 0.20 0.07 - 053 053
7’?:?:0)5 1585 0.15 - - 0.31 0.15 0.69 0.20 0.07 - 054 054
7}?;;’1)5 1585 0.15 - - 0.32 0.15 0.71 0.20 0.07 - 0.56 055

¥ PBRAREE (NER) HHIF6H13H~ HEHMED-HRALTHET,

X OWEREERRE 2 — (WER) SHIF6H2IB~ BERBEDOHRALTVET,

X REAREE (NER) HH4AF6H20H~ HEMEO-HRALTHET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WEERT WEERT WEERT WEERT JRILHET JRILHET JRILHET JRILET JRILHET JRILET JRITHT
BEE—REILD ] b i} bl i) il o) bl i) b (i) b (i) b (i) b (i) it it

%10 R U EERE #94km #94km #93km #96km #99%m #99%m #98km #97km #99m #99%m #9km
7’(2)5 158% 3.07 0.43 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.1 0.06 - -
7’? jf)E 1585 311 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.06 - -
7’333)5 158% 3.13 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.16 0.1 0.07 - -
7’35‘]‘)5 1585 3.09 0.43 0.28 0.28 0.07 - 0.16 0.1 0.06 - -
7’? i’)E' 158% 3.12 0.42 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.06 - -
7’3&5 1585 288 0.41 0.27 0.28 0.06 - 0.16 0.10 0.06 - -
7’3;)5 158% 2.80 0.40 0.27 0.27 0.06 - 0.16 0.10 0.06 - -
7@)5 1585 2.86 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 0.06 - -
7’(35__’)5 158% 264 0.39 0.27 0.27 0.06 - 0.16 0.10 0.06 - -
7’?50)5 1585 2.80 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 0.06 - -
7’? PR RE: 286 0.40 027 027 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
7’? ,LZ)E' 1585 285 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 0.06 - -
7’?7‘k3)E' 158 2,64 0.39 027 0.26 0.06 - 0.16 0.10 0.06 - -
7’?7}(4)5 1585 252 0.39 0.26 0.26 0.07 - 0.16 0.10 0.06 - -
7’? g)E' 158 255 0.39 027 0.26 0.06 - 0.16 0.10 0.06 - -
7’?35 1585 2.47 0.39 0.27 0.27 0.06 - 0.16 0.10 0.06 - -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

mar | | i e | we B B B B b A
TRIUE o 264 040 027 027 007 - 0.16 0.11 0.6 - -
7’? ;]8)5 158% 2.76 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 0.06 - -
TRISE | 1o 280 040 027 028 007 - - 0.11 007 - :
TRER | s 287 041 027 027 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
TREE | o 291 041 028 027 007 - 0.16 011 0.6 - -
7’?%5 158% 2.75 0.40 0.28 0.28 0.08 - 017 0.12 0.08 - -
7)?13)5 1585 272 0.40 027 027 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
THUE | 1se 284 040 027 027 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
7’? DF | e 289 0.41 027 027 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
TREE | s 286 040 027 027 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
7’?;(7)5 1585 276 0.40 027 027 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
TREBR | e 279 040 027 027 007 - - 0.11 0.06 - -
7’? 28| isw 283 0.40 027 027 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
THI0B | 1se 285 040 027 027 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
7’?;‘)5 1585 292 0.41 027 0.28 007 - 0.16 0.11 0.06 - -

¥ UTORAEMAIETLA—2XATLAICKYAELTEY., AEREEEEHINTT,

IWE % BMESEAE (R . WEAELE UERD . IS REE (UERD) . WERAF ERSFERN A ONZEET)

NIAZEIL=EE CRIIET)
IRITET 2 REEH T S48 CRITAT)
IEHIE RS SR FT CRITET)

TR30F11 A28 ~
K[MFEI1A198 ~
SIBEIA19A ~
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EZRYUITRRMBHEDE=H, AET—IARBLTEYET,
EZRYVITRRIBHED=S, AET—2ARBLTEYET,
EZRYVITRRMBHEDE=H, AET—IARBLTEYET,



RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e — - S EFh
= | KFEF hE/E | HESEW - INEFE | S = - -
yetE L G5l /M 4 PN H 3 PN B r N PN
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) it JtdbE B[ oic} B[ ofic} B[ oic} b i) b i b i) b i) b (i) b i)
F A RO BE R #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km #911km #910km
7}(2)5 158% 0.06 004 0.21 151 018 027 0.90 0.35 0.24 0.33 0.21
7828
o 158% 0.06 004 0.21 153 018 027 0.91 0.35 0.25 0.33 0.22
7H38
o) 158% 0.06 004 0.21 151 018 027 0.90 0.35 0.25 0.32 0.22
7848
) 158% 0.06 004 0.20 151 017 027 0.89 0.35 0.24 0.32 0.22
7H58
oo 158% 0.06 004 0.21 154 018 027 0.90 0.36 0.25 0.33 0.22
7868
o 158% 0.06 004 0.20 147 0.16 0.26 0.84 0.33 0.23 0.31 0.21
778
o 158% 0.06 003 0.20 146 016 0.26 0.84 0.33 0.23 0.31 0.21
7888
o 158% 0.06 004 0.20 147 0.16 0.26 0.86 0.34 0.23 0.32 0.21
7H98
o 158% 0.06 004 0.20 146 016 0.26 083 0.33 0.23 0.31 0.21
7’?50)5 158% 0.06 004 0.20 147 0.16 0.26 0.85 0.34 0.23 0.31 0.21
7E1E
B 158% 0.06 004 0.20 148 017 027 0.86 0.34 0.23 0.32 0.21
7’? sz)E' 158% 0.06 004 0.20 147 0.16 0.26 0.85 0.34 0.23 0.32 0.21
7}?71}(3)5 158% 0.06 003 0.20 146 016 0.26 083 0.33 0.23 0.31 0.21
7’?7}(4)5 158% 0.06 004 0.20 145 0.16 0.26 0.82 0.33 0.23 0.31 0.21
7}? g)E' 158% 0.06 004 0.20 145 016 0.26 083 0.33 0.23 0.31 0.21
7’?:}:6)'3 158% 0.06 003 0.20 144 0.16 0.26 0.82 0.33 0.23 0.31 0.21
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | WEE2F | BEEE | FilR | FI2OY | mmsan | QIR | mssen | 2RoRE lé%%% NEARSE | MARH
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEF—RRDH0 I TR | A = 7 = TkE | E 7 = 7
H AR U IR #98km #97km #99km #98km #910km #99km #97km #912km #912km #911km #910km
7%137)5 1585 0.06 004 0.20 146 0.16 0.26 0.84 0.34 0.23 0.31 0.21
7’? ;IS)E' 1565 0.06 0.04 0.20 148 0.17 0.27 0.86 0.34 0.23 0.31 0.21
7}?,12’)5 158% 0.07 004 0.21 148 017 0.27 0.85 0.34 0.24 0.32 0.21
7’? iO)E' 158% 0.06 0.04 0.21 1.50 017 0.27 0.88 0.34 0.24 0.32 0.21
7}?%‘)5 1584 0.06 0.04 0.21 151 0.17 0.27 0.89 0.35 0.24 0.32 0.21
7’? %E 1565 0.08 0.05 0.21 142 0.17 0.27 0.83 0.33 0.24 0.32 0.22
7%:3)5 1584 0.06 0.04 0.20 1.48 0.17 0.27 0.86 0.34 0.23 0.32 0.21
7’?;“)'3 158% 0.06 004 0.20 150 0.17 0.27 0.87 0.34 0.23 0.32 0.21
7%]5)5 158% 0.06 004 0.21 151 017 0.27 0.88 0.34 0.24 0.32 0.21
7’?9285 158% 0.06 0.04 0.20 151 0.17 0.27 0.88 0.34 0.24 0.32 0.21
7}?717)5 1584 0.06 0.04 0.20 1.47 0.17 0.27 0.85 0.34 0.23 0.32 0.21
7’?%5 1565 0.06 0.04 0.20 148 0.17 0.27 0.86 0.34 0.23 0.32 0.20
7}? ég)E' 1584 0.06 0.04 0.21 1.48 0.17 0.27 0.86 0.34 0.23 0.32 0.21
7’?:?:0)5 158% 0.06 0.04 0.21 150 0.17 0.27 0.87 0.34 0.24 0.32 0.21
7’?;‘)5 158% 0.07 004 0.21 151 017 0.28 0.89 0.34 0.24 0.32 0.21
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SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o - A

BB | mmmar | ATER |t | BAR | MEOH | BBRRT | FL BER | wsgay | FEA

AEAR | e | HBER = £ o EJ2) BHIFY | vEDLYE 2 (%%*ﬁﬂ%“ = 2

INAER)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i1 (il o] i | i) i | i} i | i} i | i) B[ ofic} i | i} B[ oic} B[ oic} b oic}

F AR U 5 #1Tkm #132km #130km #126km #128km #19%m #110km #31km #118km #114km #125km
7’(2)5 158% 011 0.22 0.20 061 196 0.58 0.30 197 312 188 185
7)(%;)5 158% 011 0.22 0.20 0.62 198 0.59 0.30 1.99 313 191 189
7’333)5 158% 011 0.22 0.20 061 195 058 0.30 197 308 189 184
7’3;]')5 158% 011 0.22 019 0.59 1.96 0.58 0.30 114 2.99 185 181
733)5 158% 011 0.21 019 058 191 058 0.30 107 3.06 186 180
7’3}3)5 158% 011 0.20 018 057 186 0.55 027 1.04 286 173 174
7@2)5 158% 010 0.20 018 057 184 054 0.29 102 283 169 175
7?%5 158% 011 0.20 018 057 183 0.56 0.28 105 287 1.74 173
7?;_’)5 158% 010 0.20 018 057 183 0.55 027 1.04 283 170 1.70
7’?50)5 158% 0.10 0.21 019 0.58 188 0.56 0.28 1.04 273 175 174
7}? ;)E' 158% - 0.21 019 0.59 191 0.56 0.30 0.97 292 1.79 180
7’?&2)5 158% 011 0.21 019 0.58 177 0.56 0.28 0.95 284 1.74 1.76
7}?71}(3)5 158% 0.10 0.21 019 0.56 172 055 028 093 277 169 168
7’?7}(4)5 158% 0.10 0.20 018 0.56 1.70 0.54 027 0.91 278 164 1.70
7}? g)E' 158% 0.10 0.20 018 055 145 055 0.28 0.91 2.80 167 168
7’?:}16)5 158% 0.10 0.20 018 0.56 147 0.55 0.26 0.89 282 167 169
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Q o - A

BB | mmmar | ATER |t | BAR | MEOH | BBRRT | FL BER | wsgay | FEA

AEAR | BEsz | HBER = £ o EJ2) BHIFY | vEDLYE 2 (%Eﬁf = 2

INAER)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i1 (il o] i | i) i | i} i | i} i | i) B[ ofic} i | i} B[ oic} B[ oic} b (i)

F A RO BE R #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km #914km #925km
7%137)5 1585 010 0.21 019 0.59 150 0.56 0.29 093 291 177 176
7’? ;]8)5 158% 011 0.21 019 0.59 157 057 0.28 0.94 295 1.76 1.76
7}?,12’)5 158% 0.11 0.20 018 0.56 120 0.56 0.30 0.73 288 173 169
7’?7?(0)5 158% 011 0.21 019 0.59 138 0.58 027 0.75 303 182 177
7’?%‘)5 158% 0411 0.21 019 0.60 143 0.58 0.29 0.76 308 184 178
7’?%5 158% 013 0.21 019 057 132 0.55 0.31 0.74 268 164 168
7}?13)5 158% 0.11 0.21 019 058 140 057 0.30 0.75 3.00 178 177
7’?5‘)5 158% 011 0.21 019 0.59 142 057 0.30 0.76 303 182 1.80
7}? )%5)5 158% 0.11 0.21 0.20 0.59 142 057 0.29 0.75 308 - 1.79
7’? yzf)E' 158% 011 0.22 0.20 0.60 143 0.56 0.30 0.75 291 182 181
7}?717)5 158% 0.11 0.21 019 0.56 135 0.56 0.28 0.70 276 176 166
7’?%5 158% 011 0.21 019 0.58 1.41 0.56 0.29 0.72 2.90 178 173
7}?;’)5 158% 0.11 0.21 019 0.56 137 0.56 0.30 0.71 289 176 171
7’?:?:0)5 158% 011 0.22 0.20 0.59 143 0.56 0.28 0.73 2,94 1.79 178
7}?;;’1)5 158% 0.11 022 0.20 0.60 146 057 0.29 0.74 303 185 180
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | g | FENER | mE | aTees | TRZE0 5&?@ BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET
BEFE—FEENMOD Bl i E i} B[ i icp | i icp i E i) =i} B[] i E i) iz i
AE U #99km #911km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #916km #925km
7}?@?)5 150F 0.52 - 0.05 5.21 0.39 3.07 0.12 0.08 0.56 0.41
7@3)5 1585 052 - 0.06 5.24 0.40 3.06 0.12 0.08 057 0.41
7}?;)5 150F 0.51 - 0.05 5.25 0.40 297 0.12 0.08 0.56 0.41
7}35]‘)5 156F 0.51 - 0.05 - 0.38 2.88 0.12 0.08 0.56 0.41
7?£)E 156F 0.52 - 0.06 - 0.38 2.98 0.12 0.08 0.57 0.39
7}3}?)5 156F 0.49 - 0.05 5.01 0.37 2.78 0.12 0.08 0.55 0.40
7@2)5 1584 0.48 - 0.05 5.00 0.37 2.75 0.12 0.07 055 0.39
7)(;5'3)5 156F 0.50 - 0.05 5.08 0.38 2.79 0.12 0.08 0.56 0.39
7@5_))5 1584 0.49 - 0.06 5.04 0.37 2.75 0.11 0.07 055 0.39
H?I;O)El 156F 0.50 - 0.05 5.10 0.38 2.70 0.12 0.08 0.55 0.40
7}? g)E' 158 051 - 0.05 5.11 037 283 0.12 0.08 055 0.40
7}?&2)5 156F 0.50 - 0.05 5.06 0.37 2.74 0.12 0.08 0.55 0.40
7}?71}(3)5 150F 0.49 - 0.05 5.03 0.36 2.70 0.11 0.07 0.55 0.38
7}?7};;5 156F 0.49 - 0.05 4.98 0.36 2.69 0.1 0.07 0.55 0.39
7)?%5)5 1584 0.49 - 0.05 5.03 0.36 2.66 0.11 0.07 0.55 0.38
7}?:1':6)5 156F 0.49 - 0.05 5.03 0.36 2.68 0.1 0.07 0.55 0.39
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | mm | FEEH | B | e | PRZEE 5&?5 BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—REN,MOD b i b i b =i il ] il ] b i b i b i b i il ]
#18 R U IRk #19km #11km #19km #910km #928km #920km #19km #19km #16km #925km
7%‘37)5 158% 0.50 - 0.05 5.07 0.37 2.86 0.1 0.07 0.56 0.39
7’? ;18)5 158% 051 - 0.05 5.09 0.38 285 0.12 0.08 0.56 0.39
7’?,‘;’)5 158% 0.50 - 0.06 5.11 0.37 2.73 0.12 0.08 0.55 0.39
7’?7?(0)5 158% 051 - 0.05 - 0.38 2.89 0.12 0.08 0.56 0.39
7’?%‘)5 158% 051 - 0.05 5.18 0.38 294 0.12 0.08 0.56 0.40
7’?%5 158% 0.47 - 0.07 485 0.38 268 0.13 0.09 0.56 0.39
7’?13)5 158% 0.51 - 0.05 5.08 0.38 2.92 0.12 0.08 0.56 0.40
7’?5‘)5 158% 051 - 0.05 5.16 0.38 293 0.12 0.08 0.56 0.39
7’? DF | e 051 - 0.06 - 0.38 293 0.12 0.08 056 0.40
7’?9285 158% 051 - 0.05 5.17 0.39 282 0.12 0.08 0.56 0.40
7’?717)5 158% 0.49 - 0.05 5.08 0.37 2,61 0.12 0.08 0.55 0.38
7’?%5 158% 051 - 0.05 5.11 0.38 2.80 0.12 0.08 0.56 0.38
7’?;")5 1585 050 - 0.05 - 037 277 0.12 0.08 055 0.38
7’?:?:0)5 158% 0.51 - 0.05 5.16 0.38 283 0.12 0.08 0.56 0.39
7’?;‘)5 1585 0.52 - 0.06 5.18 0.39 2.94 0.12 0.08 0.57 0.39
X LUTOAEMRIETLA—FXTAICKYBELTEY., AEMEIEH EHINTT,

hRAE CRITHED) . /NP CRITHE)

HEr /A CRITET)

SHBFEI1A13A~
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4ETAIB~TA31E
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn s | FPOFE | Rape | Bon | san | NERRR | veorm ir%i? u%)gﬁ—A BREAES | L0

JRILHET JRILHET BEN BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEN

BEE—ERENMOD Jedb® it iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) e i) iz i)

HE R R #96km #98km #929km #925km #923km #925km #331km #521km #925km #927km
7’(2)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.14 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7@3)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.18 0.13 0.15 0.11 0.08
7’333)5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.09 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
7’35‘]‘)5 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.19 0.13 0.14 0.11 0.08
7’? i’)E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’3 E)E 1585 0.09 0.07 0.08 - - 0.18 0.13 0.14 0.11 0.07
7’? zZ)E 1584 0.09 007 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.1 007
7’(2)5 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.12 0.14 0.11 0.07
7’? ;__’)E' 1565 0.09 0.07 0.08 - - 0.18 0.12 0.14 0.11 0.07
7%‘30)5 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.07
7’? PR RE: 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’? sz)E' 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’?7‘k3)E' 1565 0.09 0.07 0.08 - - 0.18 0.13 0.14 0.11 0.07
7’?7}(“)5 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.07
7’? DB isw 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.12 0.14 0.10 0.08
7’?:":6)'5' 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.12 0.14 0.10 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann L | FPOFE | Rape | Bon | san | NERRF | veorm ir%i? u%)gﬁ—A BREAES | L0
JRILHET JRILHET BEN BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEN
7%‘37)5 1565 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.12 0.14 0.11 0.08
7’? ;18)5 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.12 0.14 0.11 0.08
7)?&9)5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’?7?(0)5 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’?%‘)5 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’?%5 1585 0.11 0.09 0.09 - 0.11 0.20 0.14 0.14 0.12 0.09
7’?13)5 1565 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
THE | 1se 0.09 007 0.08 - - 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’? éf)E' 1565 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’?9285 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’?717)5 1565 0.09 0.07 0.08 - 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’?%5 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’?;")5 1565 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’?:?:0)5 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
7’?;‘)5 1565 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
X LAMESRF(BEM) SMAFTIAA~ HHREBEOLOHRABLTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sow | ZB280 | BND | guemes |asee—| e | asaesc | MESE | BEWE | —we

AEAB | BEER &7 = ErEais oA— A = =F ES7
BEHM BEHM Espieliing Espicliing REEH REEH REEH REEH REEH REEH

REE—EHRI,SD [ip | i) [ip | i) || i} || i} bl bl bl bl b i} b i}

7B R U E R #328km #322km #35Tkm #352km #337km #340km #335km #337km #340km #943km
7’(2)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.18 0.19 - 0.12 0.14
75:5)5 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.24 0.18 0.19 - 0.12 0.14
7’333)5 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.18 0.19 - 0.12 0.14
7’35‘]')5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.18 0.19 - 0.12 0.14
7&’)’3 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.16 0.20 - 0.11 0.14
7’3}?)5 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.16 0.19 - 0.11 0.14
7@2)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.19 - 0.11 0.14
7@)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.16 0.18 - - 0.13
7? jf_’)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
7%130)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
7}? ;)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - 0.1 0.14
7’? ,‘kz)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - 0.11 0.14
7}?71}(3)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - - 0.14
7’?7}(4)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
7}? g)E' 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.1 0.13
7’?35 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

104

som | EB2EM | ERD | sumres lnseos | mmkan | asaor, | MESE | BEME |

BEAR | MERL | gam CoL 52" 5 o i ol el

BEHM BEM it T Espicliing EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—RELLD izl o) izl o) b (o) b (o) b i} b i} b i} b i} b i} b i}

718 R U B #28km #922km #351km #352km #337km #340km #335km #37km #340km #343km
7%137)5 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
7’? ;IS)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.17 0.18 - 0.11 0.13
7}? ,Lg)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.18 - 0.11 0.14
7’?7?(0)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.17 0.18 - 0.11 0.13
7’?%‘)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.18 - 0.11 0.14
7’? 228 | 15w 0.08 0.14 0.06 0.07 0.23 0.17 0.18 - - 0.13
7}?13)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.17 0.18 - 0.11 0.13
7%;4)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.17 0.18 - 0.11 0.13
7}? )%5)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.17 0.19 - 0.11 0.13
7’? iG)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - 0.11 0.13
7}?717)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.17 0.19 - - 0.13
7’?%5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
7}? ég)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
7’?:?:0)5 1585 0.07 0.12 - 0.05 0.23 0.17 0.19 - - 0.13
7}?;;’1)5 1585 0.07 0.12 - 0.06 0.24 0.17 0.19 - 0.11 0.14

BTEDHESFT (BREEH) SH4FE4A10B~ HBHREOL-OXBILTWET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e | sy | EEHES | MEERH A?ggﬁ TR | KRN | BEMeR | AEKER | SR | RS ZIE_‘;L?EEZ—
BREEHT EREEHT EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT
BEE—ERENMOD JLiE p i JLE L JLE L p i p i pl i JLE
71 R U BERE #338km #343km #336km #339km #338km #342km #340km #339km #345km #332km
TRIE ise 0.19 0.19 0.17 008 020 - 0.10 0.18 0.12 -
TAZE | sm 020 0.19 0.17 009 - - 0.10 0.18 0.12 -
TRSE | ise 020 0.19 0.17 008 - - 011 0.18 0.12 -
TRAR | rsm 0.19 0.19 0.17 008 - - 0.10 0.18 0.12 -
TREE| 1se 0.19 0.18 0.16 009 - - 0.10 0.17 011 -
TRSE | 1sm 0.19 0.18 0.16 008 - - 0.10 0.16 011 -
TRIF| 1se 0.19 0.18 0.16 - - - 0.10 0.17 011 -
ENRE 0.18 0.18 0.16 008 - - 0.10 0.16 011 -
TRSE | ise 0.19 0.17 0.16 008 - - 0.10 0.16 011 -
TRIE | 1se 0.19 0.18 0.16 008 - - 0.10 0.16 011 -
TRUE | o 0.19 0.18 0.16 - - - 0.10 0.17 0.11 -
RIS s 0.19 0.18 0.16 008 - - 0.10 0.17 0.11 -
7’?7}3)5 1585 0.19 0.17 0.15 0.08 - - 0.10 0.17 0.11 -
TRER | s 020 0.17 0.15 008 - - 0.10 0.16 011 -
7)&5)5 1585 0.19 0.17 0.15 0.08 - - 0.10 0.16 0.11 -
THIGE | 1se 0.19 017 0.15 008 - - 0.10 0.16 0.11 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e | sy | EEHES | MEERH /\gggﬁ TR | KRN | BEMeR | AEKER | SR | RS ZIE_‘;L?EEZ—
BREEHT EREEHT EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT

BEE—REHNOD JLiE p i JLE L JLE L p i p i pl i JLE

751 R U BEBE #338km #343km #336km #339km #338km #342km #340km #339km #345km #332km
TRIUE | o 0.19 0.18 0.16 008 - - 0.10 0.16 0.11 -
AR s 021 0.18 0.16 008 - - 0.10 0.17 0.12 -
”?E’)E' 1585 0.19 0.18 0.16 0.08 - - 0.10 0.17 0.11 -
TRER | s 020 0.18 0.16 - - - 0.10 0.17 011 -
TREE | o 0.19 0.18 0.16 - - - 0.10 0.17 0.12 -
TREZE | 1se 020 0.18 0.16 0.09 - - 0.11 0.17 0.12 -
TRER | o 0.19 0.18 0.16 0.08 - - 0.10 0.17 0.11 -
THE | 1se 0.19 0.18 0.16 008 - - 0.10 0.17 0.11 -
TREE | o 0.19 0.18 0.16 - - - 0.10 0.17 0.11 -
TREE | s 0.19 0.18 0.16 - - - 0.0 0417 011 -
TRITE o 021 0.18 0.17 - - - 0.11 0.17 0.11 -
TREBR | s 0.19 0.18 0.16 008 - - 0.10 0.16 011 -
TRZR | o 0.18 0.18 0.16 0.08 - - 0.10 0.16 0.11 -
THIOB | 1se 0.18 0.18 0.16 009 - - 0.10 0.17 0.12 -
TRSE | e 0.19 0.18 0.17 0.09 - - 0.10 0.17 0.12 -

¥ EREEMPAK U2 — (BREEN) SM4ETA2A~ HHBBIEOORBILTVET,
¥ REIZSa=Fs—tr5—EREHN) SHxTEIA208~ T4 IR MBEOLH. AET—24B’RALTEYET,

106




AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn| CEARE | WEaRs | mEome | mwem | FOSLP SRR ERE ) ZAR | DEN | oRRAs
EREEAT EREE AT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—RELLD il i) b i} b i} b i} b i} b i} izl i) il o) izl o) b i}
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
7’(2)5 1584 0.15 028 - 0.15 022 0.26 0.15 025 0.09 0.12
”Ejf)a 1585 0.15 0.28 0.29 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
7’333)5 1585 0.15 0.27 0.29 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
7’35‘]‘)5 1585 0.15 0.27 - 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
763)5 1585 0.15 027 - 0.14 0.21 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
75}?)5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7@2)5 1565 0.14 0.27 - 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7@;)5 1585 0.14 0.26 - 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7?:'5__’)5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.21 0.25 0.14 0.23 0.09 0.12
7’?50)5 1585 0.15 0.27 0.28 0.14 0.21 0.25 0.14 0.23 0.09 0.12
7’? é‘)E' 1585 0.15 0.28 0.28 0.14 0.22 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7’?&2)5 1585 0.15 0.27 0.28 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7)?71k3)E| 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 0.20 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
7’?7}(4)5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.09 0.12
7’? g)E' 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.09 0.12
7’?35 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.21 0.24 0.14 0.23 0.09 0.11
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

enn | memn | TEARE | WmaRs | mEome | wsem | FOSEF | SRR BEE | FAR | REN | sARAm
REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEF
BEF—EHRISD il i) b i} b i} b i} b i} b i} izl i) il o) izl o) b i}
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
7’?|‘37)E' 158% 0.14 0.27 0.28 0.14 0.21 0.24 0.14 0.23 0.09 0.12
7’? ;IS)E' 158% 0.15 0.27 0.28 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7’?,‘2’)5 158% 0.14 0.27 0.27 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7’? 7?(0)5 158% 0.15 0.27 0.28 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7’?%‘)5 158% 0.15 0.27 0.28 0.15 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7’? %E' 158% 0.15 0.27 0.28 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7’?13)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.14 0.21 0.25 0.14 0.23 0.09 0.12
7’?é4)E' 158% 0.14 0.27 0.27 0.14 0.21 0.25 0.14 0.23 0.09 0.12
7’?;]5)5 156% 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7%285 158% 0.15 0.26 0.27 0.14 0.21 0.25 0.15 0.24 0.09 0.12
7’?;(7)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.25 0.16 0.25 0.10 0.12
7’?%5 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.23 0.09 0.12
7’? ég)E' 1588 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
7’?10)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.14 0.22 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
7’?;‘)5 1568 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.15 0.24 0.09 0.12
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ N . \ . -
e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
7’(2)5 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7H2H8

o 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7H38 158

o) 5 0.05 007 007 008 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7848

) 158% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
7H58 158

oo 5 0.05 007 007 008 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7H6H

o 158% 004 0.07 0,07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
778 158

o 5 004 007 007 008 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7H8H

- 158% 0.05 0,07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7898 158

o 5 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’?;’)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
TAIE [

B 5 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’?&2)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
7}?7}(3)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’?7}(“)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7}? és)E' 158% 004 0.07 0.06 0.08 0.05 003 0.05 - 003 0.04 0.04
7’?35 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
7%137)5 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’? ;IS)E' 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
7}? ,Lg)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
7’?7?(0)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
7’?%‘)5 158% 0.05 007 007 010 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04
7’? %E' 158% 0.05 0.10 0.08 0.10 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.04
7}?13)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’?5‘)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
7}? )%5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’? f)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
7}?717)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 - 003 0.04 0.04
7’?%5 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
7}? ég)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’?10)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 - 0.03 0.04 0.04
7}?;;’1)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂiflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
7}(2)5 158% 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
7828
o 158% 0.05 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
7}333)5 158% 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’35‘]')5 158% - 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7H58 158 0.0
oo 5 05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7868
o 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
778 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
7888
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7H98 158 0.0
o 5 05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
7’?50)5 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
TAITE | ppe 00
B 5 05 007 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
7’? sz)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7}?71}(3)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
7’?7}(4)5 158% 004 0.06 0.06 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7}? g)E' 158% 004 0.06 0.06 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’?:}:6)'3 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- e R
Euam | ERE | gmapm | wbEm | BEEF L vbrm | omEw | mekm | LbEw | BRRREY | LhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
4 B4 ASNHUEE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEEE—EEI,OD 3] ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
7%‘37)5 1585 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
7’? ;IS)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.08
7’? ig)E' 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’? 7?(0)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’?%‘)5 1585 0.05 010 0.06 0.05 0.05 0.05 007 0.06 0.06 0.05 0.09
7’? éz)E' 158% 0.07 0.09 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.09
7’?13)5 1585 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 008
7’?é4)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’? é5)E' 1585 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
7’? f)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’?717)5 1585 004 008 0.06 004 004 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
7’?%5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’? ég)E' 1585 004 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’?10)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’?;‘)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
Bs—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD Emf FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
7}(2)5 158% 004 007 0.05 0.05 004 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
7H28
o 158% 004 007 0.05 0.05 004 0.04 004 0.04 007 0.06 0.04
THSH | q5ps 0.04 00
o 5 . 07 0.05 0.05 0.04 0.03 004 0.04 007 0.06 0.04
7848
) 158% 004 007 0.05 0.05 004 003 004 0.04 007 0.06 0.04
TRSH | q5pe 0.04 0.06 00
o 5 . . 05 0.05 0.04 0.03 004 0.04 007 0.05 0.04
7H6H
o 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 0.03 004 0.04 0.06 0.05 0.04
TATE | q5ps 0.04 0.06 00
e 5 . . 05 0.04 0.04 0.03 004 0.04 0.06 0.05 0.04
7H8H
o 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.03 004 0.04 0.06 0.05 0.04
TR9B | q5ps 0.04 0.06 00
) 5 . . 05 0.04 0.04 0.03 004 0.05 007 0.06 0.04
7’?50)5 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 0.03 004 0.04 0.06 0.05 0.04
TAITE | ppe 0.04 00
1 5 . 07 0.05 0.05 0.04 0.03 004 0.04 0.06 0.05 0.04
7’? sz)E' 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 004 004 0.04 0.06 0.06 0.04
7}?71}(3)5 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 004 004 0.04 0.06 0.05 0.04
7’?7}(4)5 158% 004 0.06 0.05 0.04 004 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
7}? g)E' 158% 004 0.06 0.05 004 004 004 004 0.04 0.06 0.05 0.04
7’26)5 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04

113



WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- | vz WhEM!
WhETF T=iR LWhET WhET WhEF WhEH | 7OTRUY | WHETHIL | gume LhET RTE
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA IR | MEEXFT | AKLE | BIEARE o h— JURT3ZFR z:gz
WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM LWhEM WhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEh
BEE—RENLD R il [ ] IR IR IR IR IR [ IR
FHARkUHESE #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
7%137)5 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 - 0.04
7’? ;IS)E' 150 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 - 0.04
”?E’)E' 150 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’? 710)5 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
”?%‘)E' 150 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.05 0.09 0.06 0.04
7’? %E 150 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
”?f)E' 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
7’?é4)5 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
7}? )%5)5 150 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
7’? iG)E' 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7}?717)5 150 0.04 0.06 0.08 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’?%5 150 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
7}? ég)E' 150 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
7’?:?:0)5 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
7’?;‘)5 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘s noEmEm| b
MEA R | MEH f%% fasn | mEEm | g MEY L2 205 | prmam | FEZEY | mmgam PUYE= | MR
LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
BEE—REHIOOD [l ELi] FARIPY FARIPY 5] il i ELi] G G FARIPY G
F 1A R U BE A #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #755km #132km
7)(2)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
7)(Ejjgﬁ 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
7)333)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
! )35]‘ )E 150F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
7?98)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
T | 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 007 0.04 - - 0.07
7@2)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
7@2)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
H(qjs-_))E 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
7%130)5 150F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
7)?;]1)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
7)?'1k2)E| 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
THon | e 005 004 004 005 007 - 007 004 - - 007
7)?;}(4)5 150F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
7)?&5)5 15BF 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
TR | s 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
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O = SH4ETA1B~7A31H
Wb RRMARERAEER (W EE) B 1 Gy/h= 1 Sv/h (RAI0Y LA/ BER = 0H0—A b/ BSRT)

L':P*f; vzt | g (ubEgEE | RRETED | SEE | e BEZEM | summam S | mnsan
AIEAA | AIEEZ ?C“:g R BHAXF | AEXFF INY Bsa— S &7 S

LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
Earont " | fae | e | B | i | s | oo | thaem | e | et | b | s30mem
7%137)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
7)? ;]8)5 150F 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
7)?&9)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
7)?7?(0)5 150%F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
7}?%1)5 15BF 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.06 - - 0.09
7’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 - 0.09 0.05 - - 0.09
7)?;3)5 15BF 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
”?é‘t)a 156F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
7}? és)El 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
Thon | 1w 005 004 004 005 007 - 007 004 - - 007
7}?717)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 007
”?%E 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
7)?;9)5 15BF 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
7)?:?:0)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
7}?[;’1)5 15BF 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . prmsn | AEBE | AT PO ARt | heoR | VPE | smame | D28 [ NwEte | v
AEAA | AIEEZ WEL i JoE—0) | FvoTE | eos— HRET = 5 NI A
WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEM WhEm
Baront " | dnm | dinm | o | bt |t | s | oo | damen | wdhem | oo | 200
7}(2)5 1565 - - 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7’? jf)E’ 1585 - - - 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7}333)5 1565 - - - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7’3;]')5 1585 - - - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
763)5 1585 - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7’3}3)5 1585 - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7@2)5 1565 - - 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7@;)5 1585 - - 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7}? ;__’)E' 1565 - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7%130)5 1585 - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7}? ;]1)5 1585 - - 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7’? sz)E' 1585 - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07
7}?71}(3)5 1585 - - 0.07 0.04 0.10 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7’?7}(4)5 1585 - - 0.06 0.04 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7}? g)E' 1585 - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7’?35 1585 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

X AEBERELVZ—(LVhEN)

TMAEIAIA~

BRHEO-HRALTLVET,

118

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEM LhEM LhEM

Eorunt " | i | i | s | fien | dorn | fonen | b | e | s | faoem | s
7%‘37)5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7’? ;1518)5 1585 - - 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7’? JQQ)E' 158% - - 007 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07
7’?710)5 1585 - - 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7’?%‘)5 1585 - - 0.08 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07
7’?%5 1585 - - 0.09 0.05 012 0.09 0.07 0.06 0.07 0.06 0.09
7’?13)5 158 - - 0.07 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7%;4)5 1585 - - 0.07 004 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7’? )%5)5' 158 - - 0.07 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7%285 1585 - - 0.07 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 - 0.05 0.06
7)?717)5 158% - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 - 0.07 0.05 0.06
7’?%5 1585 - - 0.06 004 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
7)29)5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7’?10)5 1585 - - 0.07 004 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7’?;‘)5 158 - - 0.07 0.04 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
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